
Uge 15 – 2026

MEGA VINFESTIVAL! 
VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

D

FREDAG DEN 10. APRIL FRA 10.00 – 18.00 ER DER  
SMAGSPRØVER PÅ UDVALGTE VINE FRA ANNONCEN.

TILBUDDENE GÆLDER FRA TORSDAG  TILBUDDENE GÆLDER FRA TORSDAG  
DEN 9. APRIL TIL SØNDAG DEN 19. APRIL DEN 9. APRIL TIL SØNDAG DEN 19. APRIL 

ELLER SÅ LÆNGE LAGER HAVES!ELLER SÅ LÆNGE LAGER HAVES!

KOM & SMAG!KOM & SMAG!

41 SIDER41 SIDER  MED VILDE VINKUP!MED VILDE VINKUP!

Ønsker du at reservere vin fra annoncen så kontakt vores 
vinmand Michael Sørensen Tlf. 7641 9009  

mail: michael.k.sorensen@superbrugsen.dk

SCAN QR KODEN
OG SE VORES STORE  

41 SIDERS  
VINANNONCE

VI HAR FYLDT FORHALLEN MED VIN!
SuperBrugsen Give * Fredensgade 1 * 7323 Give * tlf. 7573 1422 * vinmand Michael Sørensen tlf. 7641 9009

VANVITTIGT PRIMITIVO KUP!VANVITTIGT PRIMITIVO KUP!
”TERRETINI””TERRETINI”
PRIMITIVO DI MANDURIA 2024PRIMITIVO DI MANDURIA 2024  

  MANDURIA, ITALIEN MANDURIA, ITALIEN 
PR. FLASKE

55,-
SPAR 84,95

NORMALPRIS: 139,95NORMALPRIS: 139,95

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Stikkelsbær, passionsfrugt, figner samt strejf af

grønne peberfrugter. Smagen er frisk med en god

mundfylde og velbalanceret syre. 4 måneder på

ståltank. Serveres afkølet til skaldyr, pasta, sushi eller

bare nyd den, som den er.

Lang beskrivelse:

100% sauvignon blanc fra Western Cape med 4

måneder på ståltank, for at give vinen noget

kompleksitet. Lys strågul farve i glasset med et grønt

skær. I duften finder du stikkelsbær, passionsfrugt,

figner samt et strejf af grønne peberfrugter. Smagen

er frisk med en god mundfylde og velbalanceret syre.

Serveres afkølet til skaldyr, pasta, sushi eller bare nyd

den, som den er.

Spier Signature Sauvignon Blanc
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Hvidvin

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107357

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).

Tør Sød Let Kraftig
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Årgang 2023
4 DRÅBER AF

5 MULIGE
Vin & Co

1/6/2024

Kort beskrivelse:

Et blend af chardonnay og pinot noir fra Sydafrika. I

duften finder du modne jordbær og gule æbler. Disse

dufte følger med over i smagen og giver en sprød og

frisk smag med en skøn afslutning. Anbefales til

retter med røget laks, skaldyrssalat eller som aperitif.

Lang beskrivelse:

Historien om Spier går helt tilbage til 1692, hvilket gør

dem til et af de ældste og mest historiske vinhuse i

Sydafrika. De stolte traditioner og den innovative

tilgang til deres vine gør dem til et af de mest

prisvindende vinhuse i Sydafrika. Et blend af

chardonnay og pinot noir fra Sydafrika. Duft af

modne jordbær og gule æbler. Disse dufte følger med

over i smagen og giver en sprød og frisk smag med

en skøn afslutning. Anbefales til retter med røget

laks, skaldyrssalat eller som aperitif.

Spier Signature Rosé
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107368

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).
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Årgang 2022
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
3/6/2023

Årgang 2022
DOUBLE GOLD

Veritas Awards
2022

Kort beskrivelse:

I duften finder du en bred vifte af tropisk frugt og

æbler. Smagen er en livlig og fyldt af frugt med en

god syre og lang eftersmag. Servér den til sushi,

pastaretter, pizza eller en salat med bacon, feta og

spinat.

Lang beskrivelse:

Historien om Spier går helt tilbage til 1692, hvilket gør

dem til et af de ældste og mest historiske vinhuse i

Sydafrika. De stolte traditioner og den innovative

tilgang til deres vine gør dem til et af de mest

prisvindende vinhuse i Sydafrika. I duften finder du

en bred vifte af tropisk frugt og æbler. Smagen er en

livlig og fyldt af frugt med en god syre og lang

eftersmag. Servér den til sushi, pastaretter, pizza

eller en salat med bacon, feta og spinat.

Spier Signature Chenin Blanc
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Hvidvin

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107327

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).
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Kort beskrivelse:

En lækker duft af solbær med hint af peber, karamel

og cedertræ. Smagen er saftig af lækker frugt og har

en fløjlsagtig blød afslutning. Anbefales til rødt kød,

pasta eller stærke modne oste.

Lang beskrivelse:

Historien om Spier går helt tilbage til 1692, hvilket gør

dem til et af de ældste og mest historiske vinhuse i

Sydafrika. De stolte traditioner og den innovative

tilgang til deres vine gør dem til et af de mest

prisvindende vinhuse i Sydafrika. En lækker duft af

solbær med hint af peber, karamel og cedertræ.

Smagen er saftig af lækker frugt og har en fløjlsagtig

blød afslutning. Anbefales til rødt kød, pasta eller

stærke modne oste.

Spier Signature Cabernet Sauvignon
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107329

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).

Tør Sød Let Kraftig
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Kort beskrivelse:

En lækker duft af solbær med hint af peber, karamel

og cedertræ. Smagen er saftig af lækker frugt og har

en fløjlsagtig blød afslutning. Anbefales til rødt kød,

pasta eller stærke modne oste.

Lang beskrivelse:

Historien om Spier går helt tilbage til 1692, hvilket gør

dem til et af de ældste og mest historiske vinhuse i

Sydafrika. De stolte traditioner og den innovative

tilgang til deres vine gør dem til et af de mest

prisvindende vinhuse i Sydafrika. En lækker duft af

solbær med hint af peber, karamel og cedertræ.

Smagen er saftig af lækker frugt og har en fløjlsagtig

blød afslutning. Anbefales til rødt kød, pasta eller

stærke modne oste.

Spier Signature Cabernet Sauvignon
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107329

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).

SPIER ”SIGNATURE”SPIER ”SIGNATURE”  
    SYDAFRIKA SYDAFRIKA 

VÆLG MELLEM RØD,  VÆLG MELLEM RØD,  
HVID ELLER ROSÉHVID ELLER ROSÉ

PARTI 2000  

FLASKER!
PARTI 500  

FLASKER!

”FRIGATE COVE””FRIGATE COVE”
SAUVIGNON BLANCSAUVIGNON BLANC  

    MARLBOROUGH, NEW ZEALANDMARLBOROUGH, NEW ZEALAND

GGÆÆLLDDEERR  FFRREEDDAAGG  ––  LLØØRRDDAAGG  ––  SSØØNNDDAAGG  UUGGEE  1155
FFØØRRSSTT--TTIILL--MMØØLLLLEE!!    --    BBEEGGRRÆÆNNSSEETT  PPAARRTTII!!

Frigate Cove Sauvignon 
Blanc er 100% håndlavet og 
fremstillet af druer, der 
modner langsomt i det kølige 
New Zealandske klima. Dette 
giver en dyb og aromatisk 
smag. Frigate Cove er lys og 
klar i glasset med en grøn 
farvetone. Duften er frisk og 
indbydende med noter af 
hyldeblomst og friske 
grønne druer. Smagen er 
fyldig med grønne bær og 
frisk, eksotisk frugt, som 
efterlader en lang, lækker 
eftersmag.  

Vinen er lavet 100% på Primitivo-druer fra gamle vinstokke. Selezione
Limitata indikerer, at druerne er særligt udvalgt til denne vin. 
Druerne høstes fra marker med god soleksponering. 
Det er en flot vin med dyb rød-violet farve. En dejlig vedholdende, 
kompleks og letkrydret frugtduft med noter af blommemarmelade og 
en anelse krydderi fra fadlagringen. Vinen er fyldig med en rund og 
blød smag med et behageligt strejf af sødme, godt tanninindhold samt 
en lang og behagelig eftersmag.

PR. FLASKE

30,-
VILD PRIS!

PR. FLASKE

40,-
SPAR 79,95

ALDRIG SOLGT  

SÅ BILLIGT!
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MEGA VINFESTIVAL! 
VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

MEGA VINFESTIVAL 
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

SCAN 
QR KODEN

OG SE ALLE 
TILBUDDENE

Historisk vinslot i baden går 
konkurs, og dette giver os en helt 
unik opkøbsmulighed! her drejer 
det sig om  huset’s økologiske 
spätburgunder rosé. fabelagtig 
halvtør rosé med et skønt frugtigt 
og letkrydderet touch!
I glasset præsenterer vinen sig i 
smukke laksefarvede nuancer, og 
på ganen er den saftig og frisk med 
en elegant syre og en aromatisk 
længde, der gør den behagelig at 
nyde alene eller sammen med lette 
retter. Den tørre stil gør den til et 
alsidigt valg – perfekt til alt fra 
skaldyr og fjerkræ til snacks, 
forretter og milde oste.

PR. FLASKE

45,-
SPAR 74,95

NORMALPRIS: 119,95NORMALPRIS: 119,95

”AUGUST KESSELER””AUGUST KESSELER”
LORCHER SCHLOSSBERGLORCHER SCHLOSSBERG
ERSTE LAGE RIESLING 2025ERSTE LAGE RIESLING 2025  

  RHEINGAU, TYSKLAND RHEINGAU, TYSKLAND 
August kesseler vine er utroligt August kesseler vine er utroligt 
populær i danmark. hans vine er populær i danmark. hans vine er 
virkelig faldet i danskernes virkelig faldet i danskernes 
smag! der er virkelig value for smag! der er virkelig value for 
money! Vi har opkøbt et parti money! Vi har opkøbt et parti 
Erste Lage (Premier Cru) riesling Erste Lage (Premier Cru) riesling 
fra marken ”lorcher fra marken ”lorcher 
schlossberg”. vinen er med stor schlossberg”. vinen er med stor 
dybde og lag på lag i smagen. top dybde og lag på lag i smagen. top 
riesling til kuppris!riesling til kuppris!

August Kesseler Lorcher Schlossberg 
– Erste Lage 2025 er en imponerende 
Riesling fra en af Rheingaus mest 
spektakulære og stejle vinmarker. 
Schlossberg i Lorch er kendt for sine 
skiferholdige jorde og optimale 
soleksponering, hvilket giver vine 
med markant mineralitet, finesse og 
lagringspotentiale.

PR. FLASKE

89,-
SPAR  110,95

NORMALPRIS: 199,95NORMALPRIS: 199,95

“HENRI EHRHART”“HENRI EHRHART”
ALSACE PINOT GRISALSACE PINOT GRIS  
      ALSACE, FRANKRIGALSACE, FRANKRIG

Henri Ehrhart Pinot Gris er 
fremstillet på druen af samme 
navn. Druen er kendt under 
flere navne afhængig af, hvor 
den dyrkes. Den franske Pinot 
Gris drue resulterer ofte i 
vine med sødme og fylde, da 
druerne høstes senere og 
derfor indeholder mere 
sukker. I glasset fremstår 
Henri Ehrhart Pinot Gris frisk 
med moden frugt som 
blommer, pære, citrus og 
honning. Vinen er fyldig med 
dejlig frugt og en 
velintegreret syre. 
Afslutningen er frugtig med 
en god struktur. En af vores 
mest populære hvidvine!

PR. FLASKE

59,-
SPAR 50,95

NORMALPRIS: 109,95NORMALPRIS: 109,95

MOSCATO SPARKLING ROSÉMOSCATO SPARKLING ROSÉ
SØDMEFULDE BOBLER!SØDMEFULDE BOBLER!  

   ITALIEN  ITALIEN 

”MARKGRAF VON BADEN””MARKGRAF VON BADEN”
BIRNAUER SPÄTBURGUNDER BIRNAUER SPÄTBURGUNDER 
ROSÉ 2024ROSÉ 2024  

   BODENSEE, BADEN - TYSKLAND  BODENSEE, BADEN - TYSKLAND 

PR. FLASKE

50,-
SPAR 79,95

NORMALPRIS: 129,95NORMALPRIS: 129,95

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på gamay- og

cabernet sauvignon druer. Den fremstår med en flot

lakse rød farve. I næsen opleves den let frugt-bitter

og smagen er let sødlig med mild frugtsyre. God som

aperitif eller til frugttærte.

Lang beskrivelse:

Vi er i den smukkeste del af Loiredalen. I

Anjoudistriktet som er kendt for sine bløde, venlige

rosevine. LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på

gamay- og cabernet sauvignon druer. Den fremstår

med en flot lakse rød farve. I næsen opleves den let

frugt-bitter og smagen er let sødlig med mild

frugtsyre. God som aperitif eller til frugttærte.

Anbefales nydt ved 8-10 grader.

LaCheteau Rosé d´Anjou
FRANKRIG, Loire

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000085639

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på gamay- og

cabernet sauvignon druer. Den fremstår med en flot

lakse rød farve. I næsen opleves den let frugt-bitter

og smagen er let sødlig med mild frugtsyre. God som

aperitif eller til frugttærte.

Lang beskrivelse:

Vi er i den smukkeste del af Loiredalen. I

Anjoudistriktet som er kendt for sine bløde, venlige

rosevine. LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på

gamay- og cabernet sauvignon druer. Den fremstår

med en flot lakse rød farve. I næsen opleves den let

frugt-bitter og smagen er let sødlig med mild

frugtsyre. God som aperitif eller til frugttærte.

Anbefales nydt ved 8-10 grader.

LaCheteau Rosé d´Anjou
FRANKRIG, Loire

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000085639

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på gamay- og

cabernet sauvignon druer. Den fremstår med en flot

lakse rød farve. I næsen opleves den let frugt-bitter

og smagen er let sødlig med mild frugtsyre. God som

aperitif eller til frugttærte.

Lang beskrivelse:

Vi er i den smukkeste del af Loiredalen. I

Anjoudistriktet som er kendt for sine bløde, venlige

rosevine. LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på

gamay- og cabernet sauvignon druer. Den fremstår

med en flot lakse rød farve. I næsen opleves den let

frugt-bitter og smagen er let sødlig med mild

frugtsyre. God som aperitif eller til frugttærte.

Anbefales nydt ved 8-10 grader.

LaCheteau Rosé d´Anjou
FRANKRIG, Loire

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000085639

”LA CHETEAU””LA CHETEAU”
ROSÉ D’ANJOUROSÉ D’ANJOU  

   LOIRE, FRANKRIG  LOIRE, FRANKRIG 

PR. FLASKE

55,-
SPAR 44,95

NORMALPRIS: 99,95NORMALPRIS: 99,95

VORES MEST  

SOLGTE ROSÉ!

KONKURS 

OPKØB!

FLASKEFEJL UDLØSER GIGA RABAT!
Ved en fejl kommer vinhuset til at benytte mørke flasker til denne sparkling rosé, hvilket 
ikke er smart da kunderne derved ikke kan se at der er rosé-bobler I flasken – vi bliver 
derfor tilbudt denne super lækre mousserende rosévin til vanvidspris!!! 
Og er du til søde bobler, ja så er denne rosé sparkling fuldstændig oplagt – hold nu op den 
er magisk lækker til en absurd skarp pris! Vinen er fremstillet primært på Moscato med et 
strejf af Brachetto, hvilket giver et udtryk, der er friskt, floralt og let at drikke. Oplagt som 
både velkomst, hyggevin eller let ledsager til dessert.

KÆMPE KUP PÅ SØDE ROSÉ BOBLER!KÆMPE KUP PÅ SØDE ROSÉ BOBLER!

Vi er i den smukkeste del af 
Loiredalen. I Anjoudistriktet 
som er kendt for sine bløde, 
venlige rosevine. La Cheteau 
Rose d’Anjou er lavet i Loire på 
gamay- og cabernet sauvignon 
druer. Den fremstår
med en flot lakse rød farve.  
I næsen opleves den let 
frugt-bitter og smagen er let 
sødlig med mild
frugtsyre. 

TYSK TOP RIESLING!

ØKOLOGISK KLASSEVIN!



SPAR

25%
på kvalitets-

produkter fra

Faber

Gardinbussen
kommer 

hjem til dig! 

Læs mere side 14–15.

Uge 15 – 2026

Give HK  
sagde farvel til  
9 spillere  
– og det stopper 
ikke her. Side 4

Gadbjerg Skoles 
70-års dag fejret 
med fest og 
skolehistoriske 
tilbegeblik. Side 5

Pippi og Mars: 
Ikærskolen tog 
lige på fantasi- 
rejse en uges tid.
  Side 12–13

G A R D I N E R

 √  
 √  
 √  
 √

Vinyl ♦ Tæpper ♦ Trægulve
Laminatgulve ♦ Linoleumsgulve  

Badeværelsesvinyl

GRATIS 
opmåling og 
rådgivning 

er en 
selvfølge!

CARL-E. HENRIKSEN
Tæpper & Gulve

Hjortsvangen 84 . 7323 Give . Tlf. 7573 1195
Åbningstider: Mandag – fredag kl. 10.00-16.00 . Lørdag lukket 

Stolt og bevæget Vagn 
Degnbol klippede snoren 
til Museum Gives nye 
særudstilling.

Træpillebo
Vejlevej 65, 7323 Give
salg@traepillebo.dk
www.traepillebo.dk 

Se åbningstider 
på Facebook

DANMARKS MÅSKE 
BILLIGSTE TRÆPILLER!

Vida 
spåner
Pr. palle  
med 21 
baller á 

23–25 kg.

Tørvestrøelse
Pr. palle m. 18 baller 
á 30–35 kg.

Ring for dagspris
Vi leverer i hele Danmark. 
Tlf. 22 52 29 69

HUSK VI HAR MASSER AF TRÆPILLER! 
Tjek vores hjemmeside for priser og udvalg.

Historisk 
dag
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Vores Lokalavis er online med nyheder på www.voreslokalavis.dk
Der udgives hver mandag en e-avis som kan læses på www.voreslokalavis.dk. 
48 gange årligt udkommer den som fysisk avis.
Tryk: OTM Ikast 

Deadline annoncer: 
Annoncer til korrektur: Onsdag kl.15.00.
Rubrikannoncer: Torsdag kl. 08.00.

Ansvarshavende redaktør: Jim Hoff · Adm. direktør: Søren Grunnet
Vores LokalAvis påtager sig ikke erstatningsansvar som følger af evt. trykfejl i annoncer og tekst,  
og dækker ikke udgifter der er en følge af forsinkelse og bladleverancen. Erhvervsmæssigt  
gengivelse af tekst, billeder og annoncer er ikke tilladt.

Find os på Facebook og Instagram

Søren Grunnet
Salgskonsulent
2346 6821
sg@voreslokalavis.dk

Jim Hoff
Journalist
4161 2297
jimhoff@voreslokalavis.dk

Torvegade 5–7, 7323 Give

Vi tager ansvar for indholdet 
og er tilmeldt

Den 1. april 1956 
blev den nybyg-
gede Gadbjerg Skole 
i Langgade åbnet for 
undervisning. Der er 
løbet meget vand 
gennem årene siden 
dengang, mange børn 
og voksne har slået 
deres folder i skolen 
gennem de 70 år, og 
torsdag den 26. marts 
blev 70-års fødselsdag 
så fejret på behørig 
og festlig vis.

Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

GADBJERG: Dannebrog var 
hejst, skolen var festligt pyn-
tet, eleverne myldrede rundt 
med brede forventningsfulde 
smil, og personalet stod klar 
ved indgangen til at hilse 
på, når forældrene og dertil 
hørende familiemedlemmer 
dukkede op.

Det var i den grad linet op til 
fest på Gadbjerg Skole denne 
torsdag eftermiddag den 26. 
marts. Denne dag blev det fej-
ret, at skolen her i 2026 fylder 
70 år, idet den i 1956 nybyg-
gede skole i Langgade blev 
taget i brug 1. april samme år.

Fusionerede med 
Bredsten Skole i 2012

Skolen er løbende blevet 
bygget om og udvidet med 
adskillige kvadratmeter, så i 
dag står man med en skole 
med masser af kvadratmeter 

og plads til skolens i skriven-
de stund 72 elever fordelt på 
7 årgange fra børnehaveklas-
sen til og med 6. klasse.

I 2012 fusionerede skolen le-
delsesmæssigt med Bredsten 
Skole og fik navnet Bredsten-
Gadbjerg Skole. Det betyder, 
at når eleverne er færdige 
med at gå i 6. klasse, så går 
de nu videre til skolen i Bred-
sten – og ikke som før 2012 
til Ikærskolen i Give.

I dag hedder skolelederen for 
den samlede skole Joan Hen-

riksen, mens Rikke B. Nissen 
er koordinator fra Gadbjerg-
afdelingen.

Analog uge  
i skolehistoriens tegn

De kan berette, at skolens 
elever op til denne festlige 
fødselsdagsmarkering har ar-
bejdet med skolens historie, 
og at det har været en gen-
nemført ’analog uge’ uden 
brug af PC’er og mobiltele-
foner. Akkurat som i de go’e 
gamle dage.

- Eleverne er blevet undervist 
i klassiske gamle skolefag som 
regning, kristendom, geografi, 
god gammeldags gymnastik/
legemsøvelser og skrivning, 
hvor vi har brugt små tavler 
og grifler. De har lært en 
masse remser og salmevers 
udenad, drengene har haft 
god gammeldags sløjd og 
pigerne har haft håndarbejde. 
De har lært om begrebet po-
esibøger, hvor de har skrevet 
beskeder til hinanden på vers 
– og de har været vild med 
det – det er jo endnu bedre 
end at få likes på Facebook, 

konstaterer Joan og Rikke 
med smil i øjnene.

De kan ydermere fortælle, 
at skolen har haft besøg fra 
Gadbjergborgeren Jens Peter 
Jørgensen (der i sin tid er 
indvandret fra Givskud), der 
kom og fortalte om, hvordan 
det var at gå i Gadbjerg Skole 
i 60’erne – og han kunne også 
fortælle dem om begrebet 
’skammekrogen’ – måske ud 
fra egen erfaring eller bare 
noget, han havde set sine 
kammerater gøre brug af, 
smiley.

Fokus på sammenhold 
og ægte relationer

Hver morgen, da eleverne 
mødte op, blev deres navne, 
akkurat som i det gode 
gamle 50'erne og 60'erne, 
ført til protokols, og der blev 
sunget massevis af gode 
gamle sange, der var hits 
dengang bedstefar og olde-
mor gik i skole.

- For os har det været 
vigtigt at levere en uge 
for børnene, hvor der har 
været stort fokus på skolens 

Gadbjerg Skoles 70-årsdag 
fejret med flot fest og herlige skolehistoriske tilbageblik

Foto: Disse tre herlige gutter var helt med på at 70-års fødselsdagen på Gadbjerg Skole skulle være en festdag af de mindeværdige - og det blev det da også. Foto: Jim Hoff
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Vejlevej 70, Givskud - Tlf. 22 52 29 69

HUSK,  
du kan bestille  

dine varer online

Skal du handle som offentlig kunde?
Klik på “bliv kunde” øverst på vores shop, eller kontakt butikken direkte,  
og så hjælper vi dig i gang – så kan du handle online og blive faktureret korrekt  
efter de nye regler på området.

SCAN QR-KODEN OG  
BESTIL ALLEREDE I DAG!

LEVERING INDEN FOR 
35 KM RADIUS

Uanset om du handler som  
privat eller offentlig, kan du 

handle via vores online butik.

BESTIL ONLINE PÅ 
givskud.minkobmand.dk

værdier, nemlig sammenhold 
og fællesskab. Vi har været 
opmærksomme på at skabe 
virkelige og ægte relationer, 
modsat det, der foregår på de 
sociale medier, her på skolen, 
både i det daglige men også 
i denne historiske skoleuge, 
pointerer Joan og Rikke.

Denne udtalelse sker næsten 
samtidig med, at en udklædt 
ældre herre med et overskæg 
i hvalrosseklassen iført stok 
og gammeldags skolehistorik 
osende ud af den grå habit 
træder ind ad døren som 
et godt billede på hvordan 
skolelærere, i hvert fald de 
mandlige af slagsen, kunne se 
ud der tilbage i 50’erne.

Stor ros til eleverne 
for en god indsats  
hen over ugen
Joan og Rikke kan efter dette 
herlige besøg på lærervæ-
relset konstatere, at det 
har været en god, travl uge, 
hvor eleverne og lærerne/
pædagogerne i den grad har 
kunnet fordybe sig i mange 
af skolefortidens spændende 
elementer.

- Vi er virkelig stolte af den 
indsats børnene har leveret i 
denne uge her, og efter den 
officielle del med indmarch 
og sang/dans i hallen skal 

forældrene her ind på skolen 
og se, hvad deres børn har 
lavet af fine ting gennem 
denne uge. Og der er meget 
spændende at se på, for der 
er produkter fra sløjdarbej-
det og fra håndarbejdslo-
kalet samt en masse fotoal-
bums med billeder fra gamle 
dage helt tilbage til skolens 
start i 1956.

- Her opfordrer vi også 
forældrene til at skrive i 
børnenes poesibøger, og 
apropos forældrene, så er det 
dem, der har en masse lækre 
kager med til festen her i dag. 
Det er god tradition, som vi 
har her på skolen i Gadbjerg, 
at forældrene har kage med 
til de forskellige fester her, 
fortæller Joan og Rikke.

Flot seance i hallen

Så gik hele flokken over i 
Gadbjerg-Hallen, hvor der er 
festlig indmarch med Dan-
nebrog med fælles afsyngning 
i dur og mol af ”i Østen Stiger 
Solen Op”. Herefter var der 
taler ved Joan Henriksen og 
Rikke B. Nissen, og afslut-
ningsvist blev forældrene plus 
det løse hevet med ud på gul-
vet til en god gang fællesdans.

Efter denne herlige og fest-
lige seance stod rundtur på 
skolen og kagespisning på 

programmet, og vi skal hilse 
og sige, at køen ind til kage-
fadene var lige så voluminøs 
som ved et gratis fadølsan-
læg til sommerfesten i byen.

Analog quiz  
med tilhørende  
røverhistorier
Senere blev forældrene 
inviteret ind til en ’Kahoot’, 

en interaktiv læringsplat-
form i quizform, der i denne 
Gadbjerg-udgave i dagens 
anledning selvfølgelig var 
analog – og her blev foræl-
dre og bedsteforældrene sat 
fint på prøve i deres viden 
om skolens historie osv. 
Og flere af dem har jo selv 
slået deres folder på skolen, 
så der blev naturligvis også 
fortalt en del gode røver-

historier fra dengang, om 
hvor dygtige og dydige mor 
og far var, og om hvor søde, 
ordentlige og veltilpassede 
bedstemor og bedstefar 
optrådte til stor fornøjelse 
for lærerne.

En rigtig fin fødselsdags-
fest i den nu 70 år gamle 
skolebygning i Langgade i 
Gadbjerg 78 A. Og mon ikke 

skolens første skoleholder 
Hans Nicolaisen ville have 
klappet i sine hænder over 
denne fine dag, hvor solen 
steg op i østen med Danne-
brog som liflig medspiller.

Her ham vi ham så - den stoute piberygende moustacheprydede overlærer fra 50'erne. Foto: Jim Hoff
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Bekendtgørelser:

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent. 

2. Beretning for det forløbne regnskabsår. 

3.  Det reviderede årsregnskab fremlægges til 
godkendelse. 

4. Budget for indeværende driftsår fremlægges. 

5.  Forslag fra bestyrelsen herunder, fremlæg-
gelse af investeringsplan for kommende år, 
fremlægges til godkendelse. 

6.  Indkomne forslag fra andelshaverne.  
Evt. forslag skal være bestyrelsen i hænde 
senest 12 dage før generalforsamling. 

7.  Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
På valg er: Finn Kobberholm  
  John Juhl 

8.  Valg af suppleanter til bestyrelsen. 
På valg er: Bjarne Sandfeld  

9.  Godkendelse af den af bestyrelsen valgte  
statsautoriserede revisor. 

10. Evt.
Bestyrelsen

Generalforsamling
Onsdag den 22. april 2026 kl. 19.00

på Diagonalkroen

Grundtvigsk Forum 
holder generalforsamling
TIRSDAG DEN 21. APRIL kl. 14.00  
i Give Sognehus.
Dagsorden ifølge vedtægterne.
Eventuelle forslag skal være formanden
Vita Hyldgaard, Krohaven 12, Give, i hænde
senest 5 dage før generalforsamlingen.

På gensyn

Konfirmation
Ringive Kirke
12. april kl. 11.45 
Matias Askær Holm Knudsen

I forbindelse med  
sæsonens sidste turne-
ringskamp mod Odder 
i Vestjysk Bank Arena 
sagde Give HK inden 
kampen farvel til hele 
9 spillere fra divisions-
truppen. Spillerne fik 
blomster og gaver af 
folk fra elitebestyrel-
sen og dertil hørende 
fortjente klapsalver 
fra publikum. 

Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

DIVISIONSHÅNDBOLD: Der 
gøres i disse dage og uger 
i den grad klar til den nye 
håndboldsæson i 2. division 
i Give Håndboldklub. Efter 
nedrykningen fra 1. division 
var en kendsgerning, og efter 
at man har sat nuværende 
cheftræner Torben Sørensen 
ind som ny sportschef og har 
erstattet ham med René Ha-
mann-Boeriths, er man i gang 
med en større udrensning 
og genetablering af truppen 
med henblik på at sætte en 
slagkraftig enhed sammen, 
som kan komme med helt op 
i toppen af 2. division.

Gang i den store  
oprydning

Her og nu sker der officielt 
mest på udsiden, idet klub-
ben i forbindelse med sæso-

nens sidste kamp mod Odder 
på hjemmebane sagde farvel 
til 9 spillere, der fik blomster 
og Give Rom af klubben og 
klapsalver fra publikum.

Der er forskellige årsager til, at 
man nu siger farvel til ni mand 
– og at der også er flere spil-
lere, der sandsynligvis er på 
vej ud af klubben. Samtidig er 
man også godt i gang med at 
tilknytte nye spillere til trup-
pen, og her forventer Torben 
Sørensen, der pointerer, at der 
arbejdes på højtryk i kulissen, 
at man omkring torsdag den 
23. april, når man igen starter 
træningen op efter en pause, 
kan blive mere konkret og 
melde ud, hvem de nye folk er.

Blomster og  
fortjent bifald

På dagen var 8 af de 9 spil-
lere, der nu er fortid i Give 
HK, mødt op til afskedssean-
cen og de 8 fremmødte var: 
stregspiller Morten Libak, 
fløjspiller Jakob Frederiksen, 
målmand Ole Dokkedahl, 
bagspiller Mads Høj, streg-
spiller Jakob Stork, playmaker 
Ludvig Gallefoss, bagspiller 
Sune Skovsen og fløjspiller 
Magnus Sadova. Derudover 
siger man også farvel til fløj-
spiller Jonas Bilberg, som er 
den af de 9 spillere, der har 
været længst tid i klubben.

Det var de tre folk fra 
eliteudvalget, Lise Andrea-

sen, Christian Kaasing og 
Henrik Henriksen, der på 
skift overrakte blomster til 
de benævnte spillere, der 
alle naturligvis fik masser 

af velfortjente klapsalver 
med fra publikum denne 
sidste søndag eftermiddag 
i marts.

Skov og Sebastian hyl-
det for 10 år i klubben

Ved samme anledning var der 
også blomster til to andre spil-

lere ved en mere positiv lejlig-
hed, idet målmand Jakob Skov 
Rasmussen og spiller/træner 
på 2. holdet Sebastian Hansen 
begge blev hyldet for deres 10 
år i Give Håndboldklub.

Begge to er nogle rigtige kul-
turbærere, der har gjort rigtig 
meget for klubben gennem 10 
år – og et par rigtige gutter-
mænd, der i den grad har taget 
Give HK til sig – og omvendt! 
Stort tillykke til de to herrer 
herfra, der er den slags, man 
bygger gode klubber af!

Klubben/truppen holder nu 
pause frem til torsdag den 
23. april, hvor træningen 
genoptages, nu med René 
Hamann-Boeriths ved roret, 
og her skal det blive interes-
sant at se, hvordan truppen 
ser ud til den tid.

Give HK har sagt farvel til 9 spillere – og det stopper næppe her!

Disse 8 spillere fik blomster og klapsalver i forbin-
delse med Give HK's sidste kamp i sæsonen, da de alle stopper alle i klubben. Foto: Jim Hoff

Disse to herlige gutter, Jakob Skov og Sebastian Hansen, blev hyldet for 10 år i Give HK. Foto: Jim Hoff

Stor afskedsseance
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STANDERHEJSNING &  STANDERHEJSNING &  
TENNISSPORTENS DAGTENNISSPORTENS DAG    
hos Give Tennisklubhos Give Tennisklub
Lørdag den 25. april kl. 10.00-14.00
Tennisanlægget, Skovbakken 36, 7323 Give.
Alle er velkomne! - børn, unge, ældre, øvede, uøvede… 
ja, hele familien kan deltage.

Kl. 10.00 Velkomst, tale og standerhejsning
GRATIS kaffe, rundstykker, øl/vand og mulighed for tilmelding. 

Kom og se - prøv GRATIS tennis, måske du er den nye Clara Tauson 
eller Holger Rune?
Vi står klar til at hjælpe dig i gang. Vi har ketcher og bolde til låns. 
Medbring selv flade sko og praktisk tøj. 

Se desuden vores hjemmeside www.givetennis.dk

Håber vi ses til en hyggelig og sjov dag.

Mange hilsner
Bestyrelsen

Give Tennisklub

OBS! GRATIS 
KETCHER til børn 
- til og med 13 år ved tilmelding

Se varerne på www.zjoosgive.dk

Forkæl dig selv
Østergade 11  |  7323 Give |  Tlf. 62 26 42 85 |  www.zjoosgive.dk

BØRNEDAGE 
i Zjoos

SP
AR

Følg os på

Gælder fra TIRSDAG  
d. 7. april – LØRDAG d. 11. april

Køb 1 par SPAR 15%
Køb 2 par SPAR 20%

Køb 3 par eller flere

(Gælder ikke nedsatte varer og gælder så længe lager haves)

25% 

 Tirsdags Walk 
En frisk gåtur hver tirsdag kl. 19:00 
Stavgang en mulighed 

1. gang 7. april 

 

 

 

April start ved Jæger Hytten 
Maj start ved Rideskolen 

Følgende måneder info senere 
 

Medlemmer kan deltage gratis 
i Rørbæk Walk 2026 

 
Pris 250 kr.   
Tilmelding:   

 

Ny måned – ny tur 
    ca. 5½ km 

 

Det blev Allan Jørgen-
sen, der arbejder som 
klubsekretær i Give 
Golfklub, der i år løb 
med sejrspalmerne 
i avisens tipsdyst til 
Give HK’s 1. divisions-
kampe skarpt forfulgt 
af Kenneth Fredslund 
Petersen fra Dan-
marksdemokraterne. 
Kun 1 point adskilte 
de to skarpe hånd-
boldtippere.

Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

TIPSDYSTEN: Den samlede 
vinder af dette års håndbold-
tipsdyst i Vores LokalAvis 
blev Allan Jørgensen, der til 
daglig slår sine folder som 
klubsekretær i Give Golfklub. 
Allan formåede med en stærk 

slutspurt at indhente Ken-
neth Fredslund Petersen, der 
vandt halvvejsdysten ved 
årsskiftet, hvor den lokale 
politiker vandt 2 billetter til 
EM i herrehåndbold i Boxen i 
Herning.

Allan Jørgensen, der kom-
mer fra Tørring, endte på 1. 
pladsen med 35 points, mens 
Kenneth lå lige i haserne på 
ham med 34 points. Lars 
Bodholdt fra AL Sydbank i 
Give hentede en bronzeme-
dalje med 32 points.  

Stærk  
mavefornemmelse

Allan er en vaskeægte 
sportsmand, der tidligere har 
slået sine folder både i fod-
bold og håndbold, og i dag 

er det så golfen, der er hans 
foretrukne sportsgren. Det 
pudsige ved det hele er, at 
Allan ikke har set en eneste 
af 1. divisionsholdets kampe 
i denne sæson – så man må 
sige, at den gode mand har 
en stærkt og veludviklet 
mavefornemmelse.

Med 1. pladsen i hus kunne 
Allan indkassere et gavekort 
til Give Handel og Erhverv 
1500 kroner, og gavekortet 
blev overrakt onsdag den 1. 
april (jo, jo- den er altså god 
nok) af avisens salgschef, Sø-
ren Grunnet, der er arkitek-
ten bag Tipsdysten, der med 
succes kører i avisen på 3. år.

Foto: Her overrækker Søren Grunnet fra Vores LokalAvis gavekor-
tet på de 1500 kroner til Allan Jørgensen, der kraftigt overvejer at 
investere de gode penge i lækker portvin. Foto: Hoff

Golfklubbens klubsekretær 
overraskende vinder 
af Vores Lokalavis’ tipsdyst
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Et sidste farvel  
– med hjertet tæt på
Med omtanke og lokalt nærvær sikrer  
Vores Lokalavis, at din døds- eller takke- 
annonce bliver set af netop de mennesker,  
der betyder noget i vores område.

I Vores LokalAvis hjælper vi dig med, at nå ud  
til dem, der kendte og holdt af vedkommende.

Kontakt os eller din lokale bedemand  
– vi står klar til at hjælpe dig i en svær tid.

Tlf. 2346 6821
E-mail: sg@voreslokalavis.dk

Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

GADBJERG: Vi ser ikke så 
mange loppemarkeder her i 
lokalområdet som for nogle 
år tilbage. Det er der forskel-
lige forklaringer på, men i 
Gadbjerg holder FDF’erne 
loppemarkedsfanen højt, og 
de gode FDF’ere inviterer 
således folk til loppemarked 
i Gadbjerg-Hallen lørdag den 
11. april, hvor de igen vil 
have fyldt hallen med spæn-

dende loppeeffekter lige fra 
Anders And-blade til udtjente 
designermøbler – plus alt det 
midt imellem.

90-100 hjælpere  
står klar

Lisbeth Højgaard Hansen fra 
FDF i Gadbjerg kan berette 
om nogle travle timer, der 
ligger foran FDF’erne her de 
næste dage med henblik på 
at blive klar til den store lop-
pemarkedsdag.

- Det handler om at få alle 
mand af huse, så vi kan blive 
klar. Og der er heldigvis en 
god flok, der hjælper til, idet 
vi har mellem 90-100 børn 
og voksne, der hjælper til i 
dagene efter påske med at 
stille op. Henover året har vi 
også haft folk i gang med ind-
samling af lopper, så vi igen 
i år kan se frem til en fyldt 
hal med gode ting, fortæller 
Lisbeth.

Og hun har også en fin opfor-
dring til folket.

- Skal man i gang med en 
påskeferie-oprydning i gem-
merne derhjemme, så er 
man meget velkommen til at 
aflevere tingene torsdag og 
fredag aften 9. og 10. april, 
hvor vi er i gang i Gadbjerg 
Hallen.

Man bliver altså  
lidt høj af  
loppefællesskabet
Lisbeth kan ydermere oplyse, 
at der i forbindelse med lop-
pemarkedet lige som sidste 
år, kommer indsamlere fra 

Ukraine og henter de ting, 
som de kan bruge, når lop-
pemarkedet slutter, så det 
er meget lidt der kommer på 
genbrugspladsen efterfølgen-

de, hvilket er en stor lettelse 
for loppefolket.

- Vi glæder os til nogle forry-
gende dage, og man bliver jo 

lidt høj af loppe-fællesskabet, 
lyder det afslutningsvist fra 
Lisbeth.

Alle mand af huse: 
Så er der igen loppemarked i Gadbjerg
De driftige FDF’ere i Gadbjerg er  
endnu engang klar med det store  
loppemarked i Gadbjerg her i foråret. 
Det sker lørdag den 11. april vanen 
tro i Gadbjerg-Hallen, hvor den gamle 
sportshal naturligvis vil være spækket 
med loppefund i alle afskygninger.

Lørdag den 11. april er der igen loppemarked i Gadbjerg-Hallen med de lokale FDF'ere som arrangører. Foto: Jim Hoff

Foto: Her har vi så Jesper Holm på ladcykel med dertil hørende fin last. Et scenarie, der fint viser, at 
loppefolket i Gadbjerg også hygger sig, selvom de også slider hårdt i det for at levere et godt loppe-
marked til folket. Privatfoto

mailto:sg@voreslokalavis.dk
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Corfu havebord 90 x 220 cm
Dette bord er beregnet til seks personer. Udført i  
aluminium, hvilket gør det praktisk og holdbart til det 
danske klima. Kræver minimal vedligholdelse.

3.799,-
Cuba loungesæt inkl. hynder
Sættet består af en 3-personers sofa, to stole og et bord.  
Udført i aluminium for minimal vedligehold. Hynderne giver 
god komfort og er lavet til at modstå det danske sommervejr. 

7.799,-

FAST LAV PRIS

Stelet er udført i aluminium mens sæde 
og ryg er lavet af flettet wicker reb. 
Kræver minimal vedligehold. 

Space 3800 lænestol m. skammel i læder
Monteret med trend læder. Fås i flere læderfarver. 10 års 
garanti på ramme og skum. Før pris: 16.799 kr. 

10.999
SPAR 5.800 kr.

Spar

35%

FØDSELSDAG

Madeira loungesæt inkl. hynder
Sættet består af en 3-personers sofa, to stole og et bord.  
Udført i slidstærkt polyrattan. Hynderne giver god komfort 
og er lavet til at modstå det danske sommervejr. 
 

13.599,-

SÆTPRIS

FORVENTET 
LEVERINGSTID

1-2 UGER
PRISMATCH

SOMMERLIV PÅ SOMMERLIV PÅ 
TERRASSENTERRASSEN

FAST LAV PRIS

FAST LAV PRIS

Haiti loungesæt inkl. hynder
Sættet består af en 3-personers sofa, to stole og et bord.  
Udført i aluminium for minimal vedligehold. Hynderne giver 
god komfort og er lavet til at modstå det danske sommervejr.

11.599,-

FAST LAV PRIS
Trinidad havestol

SÆTPRIS

Stelet er udført i aluminium mens sæde 
og ryg er lavet af flettet wicker reb. 
Kræver minimal vedligehold. 

Trinidad havestol

FAST LAV PRIS 

929,-
FAST LAV PRIS 

979,-

Stolen er udført i flettet polyrattan. 
Kræver minimal vedligehold. Hynderne   
kan modstå dansk sommervejr. 

Nusa havestol
Bordet er lavet i flettet polyrattan 
med en glasplade på toppen.   
Kræver minimal vedlighold. 

Cocos havebord ø150 cm

FAST LAV PRIS 

3.759,-
FAST LAV PRIS 

1.579,-

SÆTPRIS

Fås i flere 
farver

Fås i flere 
farver

Fås i flere 
farver

Fås i flere 
farver

Fås i flere 
farver

SHOP AMOK

Plus 5910 & 5990
Design: Hans J Frydendahl MDD 

Multiplus  5040
Design: Hans J Frydendahl MDD 

Få kr. 2.000,-
for din gamle stol ved 

køb af Farstrup 

Applaus 5610 & 5699
Design: FF Design 

Prøv uforpligtende 
Farstrups stole i eget hjem 

med stolebussen!

TILBYDER NUTILBYDER NU
STOLEBUS

Plus 5900 & 5990
Design: Hans J Frydendahl MDD 

PRINCIPPET

Plus 5910 & 5990
Design: Hans J Frydendahl MDD

Multiplus  5040
Design: Hans J Frydendahl MDD 

Applaus 5610 & 5699
Design: FF Design 

Prøv uforpligtende 

stole i eget hjem med 

stolebussen!

TILBYDER NU STOLEBUS

Plus 5900 & 5990
Design: Hans J Frydendahl MDD

PRINCIPPET

Ring og bestil tid på 
Tlf. 22 55 53 01 - så kommer 

stolebussen hjem til dig. 

ÅBNINGSTIDER:
 Mandag - Fredag kl. 10 - 17  

Lørdag kl. 10 - 13 
Søndage og helligdage lukket

VI HAR
600 KVM.

MED MØBLER 
DU KAN 

FÅ I DAG

MØD OS PÅ 
VORES WEBSHOP
www.givemoebler.dk

Hjortsvangen 2, 7323 Give · Tlf. 22 55 53 01

TILBYDER NUTILBYDER NU STOLEBUS
GIVE MØBLER
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www.marina-tandteknik.dk

TANDPROTESEN
Få styr på

Få styr på

tanDprotesen
inden jul…

22 års erfaring 
og medlem af 

Landsforeningen af 
Kliniske Tandtekniker 

-  for din sikkerheds skyld!

Marinas Tandprotese Klinik
Strandbygade 54 • 6700 Esbjerg • 75 13 91 90

www.marina-tandteknik.dk

Få styr på

tanDprotesen
inden jul…

Marinas Tandprotese Klinik
Strandbygade 54 • 6700 Esbjerg • 75 13 91 90

www.marina-tandteknik.dk

Book tid til en
GRatIS konsultation nu:

www.marina-tandteknik.dk
eller på 75 13 91 90
Op til 7 års garanti
Op til 85% i tilskud

Vi hjælper dig gerne med ansøgningen

Marinas Tandprotese Klinik
Storegade 42 • 7330 Brande • 97 18 17 19

Få styr på

tanDprotesen
inden jul…

22 års erfaring 
og medlem af 

Landsforeningen af 
Kliniske Tandtekniker 

-  for din sikkerheds skyld!

Marinas Tandprotese Klinik
Strandbygade 54 • 6700 Esbjerg • 75 13 91 90

www.marina-tandteknik.dk

Få styr på

tanDprotesen
inden jul…

Marinas Tandprotese Klinik
Strandbygade 54 • 6700 Esbjerg • 75 13 91 90

www.marina-tandteknik.dk

Book tid til en
GRatIS konsultation nu:

www.marina-tandteknik.dk
eller på 75 13 91 90
Op til 7 års garanti
Op til 85% i tilskud

Vi hjælper dig gerne med ansøgningen

 NY TANDPROTESE
behøver ikke at koste “en bondegård”

www.marina-tandteknik.dk 

GRATISGRATIS
konsultation konsultation 
book nu: www.marina-tandteknik.dk book nu: www.marina-tandteknik.dk 
eller på eller på 75 13 91 9075 13 91 90
Op til Op til 7 års garanti7 års garanti
Op til Op til 85% i tilskud85% i tilskud
Jeg hjælper dig gerne med ansøgningenJeg hjælper dig gerne med ansøgningen

Marina’s Tandprotese Klinik

26 års erfaring 
og medlem af 

Landsforeningen af 
Kliniske Tandtekniker 

- for din sikkerheds skyld!

Vi fi nder altid den bedste løsning, hvis du skal have ny 
tandprotese, eller har en protese, 
der ikke fungerer optimalt.

26 års erfaring26 års erfaring
og medlem afog medlem af

Landsforeningen afLandsforeningen af
Kliniske TandteknikerKliniske Tandtekniker

- for din sikkerheds skyld- for din sikkerheds skyld

Book tid til enBook tid til en
GRATISGRATIS  konsultation nu:konsultation nu:

påpå  tlf. 97 18 17 19tlf. 97 18 17 19

Op tilOp til  7 års garanti7 års garanti

Op tilOp til  85% i tilskud85% i tilskud
Vi hjælper dig gerne Vi hjælper dig gerne 

med ansøgningenmed ansøgningen

Kobberbøl
Maskinstation
20 22 71 11

Alt 
maskinstations-

arbejde 
udføres  

Af Jim Hoff  
- jimhoff@voreslokalavis.dk

VONGE: Med forårets herlige 
ankomst er det højsæson for 
gymnastikopvisninger her i lo-
kalområdet, og lørdag den 28. 
marts var det så Øster Nykirke 
IF, der inviterede indenfor 
til gymnastiske udfoldelser i 
Vonge-Kollemortenhallen.

Foreningen kunne på dagen, 
hvor man for øvrigt holdt 
indvielse af den nye vandresti 
ved Gudenåen ved udsprin-
get lige i nærheden af Vonge, 
præsentere i alt 10 hold på 
gulvet, hvoraf de 9 var lokale 
hold, mens gæsteholdet Rope 

Skipping fra Nr. Snede lukkede 
og slukkede festen.

De lokale hold var i nævnte 
rækkefølge: Tumle-Leg, Raket-
terne, Gudenåens Springhold 
0.-2. kl., instruktørholdet, Gu-
denåens Springhold 3.-4. kl., 
Dans, Leg og Motorik, Svedige 
Mænd, Skolens Dansehold, 
Gudenåens Springhold 5. kl.+ 
og det føromtalte gæstehold 
Rope Skipping.

Råder over  
144 gymnaster

I forbindelse med den 
altid smukke indmarch med 
Dannebrog i spidsen blev 

den danske nationalsang 
afsunget, og herefter kunne 
foreningens formand, Lene 
Dalsgaard Sørensen fortælle 
om dagens program og de 
praktiske foranstaltninger 
hen over dagen.

Lene kunne fortælle, at man 
i Øster Nykirkes IF's gym-
nastikafdeling har i alt 144 
gymnaster fordelt på 10 
hold, og det må siges at være 
ganske flot efter at coronaen 
for nogle år siden gjorde det 
voldsomt indhug i med-
lemstallene rundt omkring i 
foreningslivet.

Og den slags medvind kom-
mer ikke af sig selv.

Der skal kæmpes

Michael Blond fra bestyrel-
sen i Øster Nykirke IFs gym-
nastikafdeling kan da også 

fortælle, at man i klubben 
er meget opmærksom på at 
beholde de unge mennesker i 
klubben, når de for eksempel 
skifter skole til Thyregod for 
at gå i 7.-9. klasse.

- Det er så vigtigt, at de unge 
bliver ved med at komme i 
gymnastikforeningen, selv 
om de skifter skole. Det 
handler om, at de er med til 
at bevare gymnastikkulturen, 
at de melder sig ind som 
trænere og hjælpetrænere – 
på den måde kan vi fastholde 
ånden og kulturen i klubben, 
og det er vi faktisk lykkedes 
ret godt med, konstaterer 
Michael, der pointerer, at 
det kun er via gode ildsjæle 
og folk, der har kæmpet for 
det, at man sådan en dag kan 
præsentere så mange lokale 
gymnaster på gulvet ved 
forårsopvisningen.

Apropos ildsjæle, så leverede 
det 12-13 mand/kvinde-
store instruktørhold en herlig 
opvisning, hvor de gav den 
gas i bedste boogie-woogie-
stil til fed musik, der fik hele 
hallen til at gynge med i takt.

Imponerende  
instruktørshow

Flere af de her ildsjæle gav 
da også fine smagsprøver på, 
hvordan man laver en flot 
saltomortale med skrue og 
hele pivtøjet – og den slags 
kan jo kun være inspirerende 
at se på for de drenge og 
piger, som er under instruk-
tørernes vinger.

Vi så også en flok glade mor-, 
far- og bedstegymnaster 
indtage gulvet, hvor glæ-
den nærmest væltede ud af 
øjnene på deltagerne; vi så 
friske solbrilleklædte raketter 
give den gas, og så fik vi hele 
tre udgaver af de dygtige 
børn/unge fra Gudenåens 
springhold, der i den grad, 
også bogstaveligt talt, nåede 
uanede højder gennem op-
visningen.

Fra svedige mænd  
til skoledisko

Legender fra Svedige Mænd 
var naturligvis også på gulvet 
med en fin maskulin udgave 
af Saturday Night Fever – og 
det var også de her friske 
gutter, der sørgede for, at der 
blev slæbt redskaber frem og 
tilbage mellem opvisningerne 
– og her levede de bestemt 
op til deres navn, smiley.

Øster Nykirke Skole var 
også repræsenteret med sit 
friske dansehold, en flok 
friske unge mennesker, der 
mødtes i frikvartererne 
på skolen for at danse. Og 
hvad det går ud på, gav de 
så svingende smagsprøver 
på denne dag, der blev en 
flot og rigtig hyggelig dag i 
gymnastikkens tegn, hvor 
der også var pæn opbakning 
på tilskuerrækkerne.

Flot opvisning: Øster Nykirke IF har fået godt fat i gymnasterne

Foto: Det blev en rigtig flot gymnastikdag i Vonge-Kollemortenhallen, da Øster Nykirke IF’s gymnastikafdeling holdt forårsopvisning. 
Her er det Gudenåens Springhold, der laver flot springgymnastik med et par af klubbens garvede højdespringere. Foto: Jim Hoff

Lørdag den 28. marts var der for alvor fyret op 
under kedlerne i Vonge-Kollemortenhallen, hvor 
den lokale gymnastikforening havde inviteret 
til forårsopvisning i det flotte forårsvejr. Her 
var der 10 hold på gulvet, som gav den fuld gas 
med spring, dans og rytmik, så det baskede.
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STARK Give
Hjortsvangen 1 • 7323 Give
Tlf. 8252 5300

Mandag - fredag 6.30 - 17.00
Lørdag Lukket
Søn- og helligdage Lukket

STARK inviterer, alle er velkomne! 

PR. SÆT 

170.-
(Ex. moms 136,-)

FRIT VALG

*Rabatten er fratrukket i de viste priser. 
Gælder kun for tøj og sko fra Mascot, Engel, Snickers, Airtox og Brynje. 

Gælder ikke forvejen nedsatte produkter eller bestillingsvarer.

SPAR 40% PÅ
TØJ & SKO

*

 NILFISK HØJTRYKSRENSER
CORE 125-5 PC. Til lettere rengøringsopgaver.
Bar, max.: 125 bar. Vandmængde, max.: 438 l/time.
Driftssikker metalpumpe og ULTRA TORQUE
universalmotor. Incl. standardtilbehør:
(Best. nr. 2139770)

FREDAG 10. APRIL KL. 12-15

MILWAUKEE® 
BORSÆT EL. BITSÆT
HEX 2 8P. Str.: 4 - 12 mm. Sæt med 8 stk.
(Best. nr. 2394375)

Shockwave CD. EU 39P. 39 dele, incl. lygte.
(Best. nr. 2427271) 

HSSG-TIN pof 10P. Str.: 3-10 mm. Sæt med 10 stk.
(Best. nr. 2394178)

BORSÆT EL. BITSÆT
 Str.: 4 - 12 mm. Sæt med 8 stk.

BORSÆT EL. BITSÆT
 Str.: 4 - 12 mm. Sæt med 8 stk.

 RAPTOR SPEED VINKEL
180 mm. Gradinddelinger er tydelige og slidstærke. Lav nemt 
skærelinjer i div. materialer. Brug den kraftige vinkel til at save efter.
(Best. nr. 9763718)

300 mm. 170,- (Ex. moms 136,-)
(Best. nr. 9763719) 

 SWISSPEARL PLANK
Fibercement med naturlig træstruktur. Stor variation i mønstret. Lang 
holdbarhed og minimal vedligeholdelse. Holdbar malekvalitet. 15 års 
garanti. Mål: 8 x 180 x 3600 mm. Farve: sort, antracit eller hvid.
(Best. nr. 1851338, 1851337, 1851339)

Fibercement med naturlig træstruktur. Stor variation i mønstret. Lang 
 SWISSPEARL PLANK
Fibercement med naturlig træstruktur. Stor variation i mønstret. Lang 
holdbarhed og minimal vedligeholdelse. Holdbar malekvalitet. 15 års 

 SWISSPEARL PLANK
Fibercement med naturlig træstruktur. Stor variation i mønstret. Lang 

80.-
(Ex. moms 64,-)

PR. STK.

 NKT TERRASSESKRUE
Rustfri A4. Dim.: 4,2 x 42/25 mm. Pakke med 220 stk.
(Best. nr. 1611306)

Rustfri A4. Dim: 4,2 x 55 mm. Pakke med 170 stk.
(Best. nr. 1611307)

Rustfri A4. Dim: 4,8 x 75 mm. Pakke med 110 stk.
(Best. nr. 1611308)

 RAPTOR VÆRKSTEDSREOL
5 hylder. Mål: 45 x 90 x 180 cm. 
Galv. 175 kg pr. hylde.
(Best. nr. 9758741)

5 hylder. Mål: 45 x 90 x 180 cm. 
Sort. 265 kg pr. hylde. 
370,- (Ex. moms 296,-)
(Best. nr. 9758739)

MESSEPRIS 

245.-
(Ex. moms 196,-)

 LOURO GAMELA TERRASSEBRÆDT
En rolig lysebrun slidstærk træsort. Brædtet har naturlige egenskaber 
mod råd, svamp og insekter. Dim.: 21 x1 42 mm. glat/glat. 
Kan være bestillingsvare.
(Best. nr. 02114210215, 02114210305)

STÆRKE PRISER
PÅ ELVÆRKTØJ

745.-
(Ex. moms 596,-)
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 DEWALT AKKU 
SLAGBOREMASKINE
DCD86MP1T-QW. Leveres i T-STAK 
incl. 1 x 5,0 Ah batteri og lader.
(Best. nr. 2562054)

 BOSCH AKKU BORE-/
SKRUEMASKINE
GSR 18V-65. Leveres i L-BOXX 
incl. 2 x 5,0 Ah batteri og lader.
(Best. nr. 7443431)  

DEWALT AKKU 
SLAGSKRUETRÆKKER
DCF86MP1T-QW. Incl. 1 x 5,0 Ah 
batteri og lader.
(Best. nr. 2562060) 

1.120.-
(Ex. moms 896,-)

PR. STK.

FRIT VALG

MESSESPOT

MAX. 2 STK. PR. KUNDEINCL. 2 X 5,0 AH BATTERIERMAX. 2 STK. PR. KUNDEINCL. 1 X 5,0 AH BATTERI

MAX. 2 STK. PR. KUNDEINCL. 1 X 5,0 AH BATTERI

60.-
(Ex. moms 48,-)

PR. PAKKE

FRIT VALG

PR. LBM.

55.-
(Ex. moms 44,-)

 RAPTOR SPEED VINKEL RAPTOR SPEED VINKEL

120.-
(Ex. moms 96,-)

PRIS FRA

GIVESHele
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Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

DET GODE SKOLELIV: 
Ved kørsel forbi Ikærhallen 
torsdag aften den 23. marts 
skulle man tro, der var dømt 
kamp om oprykning til Ligaen 
for det lokale håndboldhold, 
men anledning til den totalt 
proppede p-plads og den lige 
så propfyldte gamle idrætshal 
var af en noget anden karak-
ter end det sportslige. Det 
handlede om ’finalen’ i ugens 
emneuge på Ikærskolen, hvor 
de godt og vel 300 elever 
over 7 dage havde arbejdet 
med temaet ”Fantasirejsen” 
sammen med deres lærere og 
pædagoger.

Flot og totalt  
velbesøgt seance  
i hallen
Et dejligt bredt, kreativt 
og uden tvivl motiverende 
emne for såvel børn som 
voksne, der startede op 
fredag den 20. marts for 

så at slutte af torsdag den 
27. marts med den store 
skolefestfinale om aftenen, 
hvor elevernes forældre 
og familier som tidligere 
beskrevet var inviteret med 
til den fantasifulde fest.

Seancen startede i hal-
len med den efterhånden 
traditionelle indmarch, i 
år selvfølgelig via fantasy-
portalen, af de respektive 
klasser/årgange, hvoraf en 
del elever var festligt klædt 
ud som drager, rummænd og 
matematiklærere, smiley.

Der blev sunget en række 
fællessange med skolens 
lærerband, kendt som Give 
svar på Spice Girls, i spidsen, 
sammen med et lille velsyn-
gende tremands-pigekor ved 
mikrofonerne.

God kreativ uge  
med flittige børn

Der blev sunget, danset og 
hygget – og afdelingsleder 

og viceskoleleder Ebbe 
Weng fik sig da også klemt 
ind til lidt taletid, hvor 
han kunne berette om en 
fantasifuld uge med masser 
af godt, kreativt arbejde af 
børnene og lærerne/pæda-

gogerne, som var kommet 
igennem både det ydre rum, 
Astrid Lindgrens vidunder-
lige univers med Pippi og 
Emil, Ole Lund Kirkegaards 
herlige verden med Gummi-
Tarzan og Orla Frøsnapper 

og mange andres sjove 
destinationer fra fantasiens 
pædagogiske overdrev.

Efter den smukke seance i 
hallen med den vildt flotte 
opbakning fra rigtig mange 

forældre på lægterne, stod 
den på kaffe og kage samt 
ture rundt i klasserne, hvor 
børnene med brede smil 
og stolthed lysende ud af 
øjnene kunne vise deres for-
ældre, hvad de havde gået 

Drager, fantasidyr, Pippis univers og rejser ud i 
universet. Temaerne var brede og kreative, da 
Ikærskolens elever afholdt emneuge 12 og 13 
med det overordnede tema ”Fantasirejsen”, 
som grundlæggende fokuspunkt. Det hele blev 
serveret til skolefesten torsdag den 26. marts 
med superflot opbakning fra forældrene.

Skolen havde arbejdet med temaet ”Fantasirejsen” hen over emneugen, og her er vi taget en tur med ind i Astrid Lindgrens børnevenlige 
univers i 2. årgang. Foto: Jim Hoff

Ikærhallen var fyldt til bristepunktet af såvel elever som forældre, da dette års skolefest blev skudt i gang. Foto: Jim Hoff

Pippi og Mars: 
Børnene på Firkløverskolens Ikær-afdeling 
tog lige på fantasirejse en uges tid
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Anlægsstien 4, Givskud

www.lvkbiler.dk
Følg os på facebook

Tlf. 2871 1406

• Reparationer
• Salg af biler
• Servicetjek 
• Dækskift
• Bilpleje
• Gratis kundebil

Få en anbefalet  
ulykkesforsikring i GF
Forbrugerrådet Tænk har testet 13 ulykkesforsikringer på markedet og 
 anbefaler GF’s ulykkesforsikring. Det er fjerde år i træk, at GF får  
”Anbefaler”-stemplet af Tænk:

”Hos GF Forsikring får du en god dækning til en konkurrence dygtig pris […].  
GF Forsikring er det åbne forsikringsselskab, der ender øverst i testen.”

Det er nemt at skifte forsikringsselskab 
Kunne du også tænke dig en anbefalet ulykkesforsikring? 

Kontakt os i GF, så laver vi et godt tilbud til dig og tilpasser forsikringen  
til dine behov. 

Ønsker du at skifte til GF, sørger vi for at opsige dine nuværende forsikringer  
og flytte dem over til GF. Det sker nemt og hurtigt for dig.

Ring til os på tlf. 75 92 36 55 eller send en mail på  
trekantomraadet@gfforsikring.dk

GF TrekantOmrådet
Strevelinsvej 14, Erritsø, 7000 Fredericia 
Strandgade 22, 7100 Vejle 
Buen 2A, 6000 Kolding

APR. 2025

Ulykkesforsikring Lokal
grafisk
total
leverandør

og puslet med hen over den 
fantasifulde emneuge.

Hesteløft og vandring 
i solsystemet

Det var da også et par kække 
fædre i skovmandsskjorter, 
der fik mulighed for at løfte 
Pippi Langstrømpes hest, 
Lilla Gubben, og det kan 
ikke udelukkes, at den lokale 

fysioterapeut i Give fredag 
fik lidt mere at lave på den 
konto. Smiley.

Det var nogle flotte, farve-
strålende og fantasifulde 
udstillinger, som man kunne 
se rundt omkring i klasserne 
lige fra de helt små perler i 
børnehaveklasserne til de 
teenagenære gutter og gutin-
der på 6. årgang.

Og fint at forældrene lige 
kunne få genopfrisket navne-
ne på planeterne i vores sol-
system samt et friskt gensyn 
med Pippi og Gummi-Tarzan, 
der selvfølgelig også er en del 
af deres egen skolehistorie.

Disse tre herlige piger ud-
gjorde koret i lærernes band, 
da der blev spillet op sil sang 
og dans i hallen - og de gjorde 
det flot. Foto: Jim Hoff

Der var indmarch ned til hallen 
gennem en Fantasy-portal, og 
her dukkede eleverne op i alle 
afskygninger og udklædninger. 
Foto: Jim Hoff
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AutoMester Give
v/ Karl Peter F. Laursen
Bæksgårdvej 7 · 7323 Give

Tlf. 7573 2211
www.automestergive.dk

Vognmandsforretningen 

www.bjarnemadsen.dk
booking@bjarnemadsen.dk

Tlf. 7573 1199

Lørdag den 28. marts 
åbnede Museum Give 
den nye særudstilling 
med titlen ‘Dannelsen 
af Danmark’, hvor den 
lokale lærer Peder 
Degnbol, der var 
lærer fra 1906 til 1952 
på skolen i Neder 
Donnerup, spiller en 
meget stor rolle. Hans 
91-årige søn, Vagn, 
var med på dagen og 
klippede den røde 
snor til den fine udstil-
ling med et stolt smil 
og fugt i øjenkrogene.

Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

GIVE: Museum Give er for 
alvor gået aktivt ind i foråret 
med flere aktiviteter på 
stedet. Lørdag den 28. marts 
var der således inviteret til 
åbning af den skolehistoriske 
særudstilling ”Dannelsen 
af Danmark”, der i høj grad 
er koblet op på lærer Peder 
Degnbols meritter som lærer 
på Ndr. Donnerup Skole i 
tiden 1906 til 1952.

Degnbol er gået over i 
lokalhistorien som en slags 
mønsterbryder inden for 
skolepædagogikken, hvor han 
gjorde op med den “sorte 
skole” og den pædagogiske 
tilgang til undervisningen, 
der ellers var fremherskende i 
de såkaldt “go’e gamle dage”. 
Han udøvede en helt ny form 
for pædagogik, der hentede 
sin DNA i den Grundtvig-
Koldske friskoletradition.

Forkæmper  
mod centralskolen

Vagn Degnbol havde den 
klare holdning, at skolen 

ikke kun handlede om kæft, 
trit og retning. For ham var 
børn hele mennesker – med 
nysgerrighed, fantasi og 
også plads til at gå i stå un-
dervejs. Et unikt perspektiv 
på børn i sin tid.

Dermed er den nye sko-
leudstilling også en slags 
hyldest til denne for sin tid 
så særdeles fremsynede pæ-
dagog og menneskekender 
og også en udstilling, der 
via Degnbols imponerende 
samling fortæller historien 
om dengang man her på 
Giveegnen fostrede en 
vaskeægte forkæmper mod 
den dengang fremherskende 
tanke om centralskolens 

mange fortrinligheder fra 
statens side.

Stor kredit til Celia

Det var fine pointer, som 
museumsleder Mathias Chri-
stiansen Broch kom ind på i 
sin indledende åbningstale, 
hvor han indledningsvist gav 
stor kredit og anerkendelse 
til museumsinspektør Celia 
Ekelund Simonsen, som, med 
museumslederens ord, ”har 
arbejdet hårdt og målrettet 
dag og har i 3 måneder for at 
få denne her nye udstilling 
op at køre”.

- Uden Celias flotte indsats 
ville denne her udstilling ikke 

have været mulig, sådan er 
det, lød det anerkendende 
fra Mathias Christiansen 
Broch, der også kom ind på 
de daværende skolehistoriske 
tankegange sat i sammen-
hæng med den forfriskende 
skolekultur, som Peder Degn-
bol slog på tromme for.

Stenbrogård blev til 
Donnerup Skole

Derefter var det Peder 
Degnbols søn, 91-årige Vagn 
Degnbol, der fik ordet og ef-
terfølgende æren af at klippe 
den røde snor til den nye sær-
udstilling. Vagn, der kan bryste 
sig af at have hele 25 olde-
børn og en mere på vej, havde 

på dagen flot opbakning fra i 
nærheden af 50 familiemed-
lemmer fra hele landet, og han 
startede sin tale på en mere 
uformel måde.

- I Hjortsballe var der i min 
barndom en købmand. Den lå 
ca. en halv km fra mit barn-
domshjem, Neder Donnerup 
Skole. Ofte skulle vi til Give 
for at købe varer, som en 
købmand dengang ikke havde.

- Vi gik da de 3 km ad 
grusvejen Donneruplundvej 
forbi Seidelins Gård, Sten-
brogård, som vi kunne nyde 
synet af. Der var ingen, der 
kunne forestille sig, at Neder 
Donnerup Skole engang 

skulle være der. I dag åbnes 
udstillingen Neder Donnerup 
Skole her. Jeg kunne ønske 
mig, at mine søskende og 
mine forældre skulle opleve 
det, lød det indledningsvist 
fra Vagn.

Flot opbakning  
fra familien

Han pointerede derefter, at 
han var meget taknemmelig, 
glad for og imponeret over, 
at familier fra hele landet var 
kommet til Give denne dag i 
den særlige anledning.

- Mine nevøer og niecer - og 
mine børn og børnebørn og 
oldebørn og andre familie-

Stolt og bevæget Vagn Degnbol klippede snoren 
til Museum Gives nye særudstilling

Foto: Her klipper 91-årige Vagn Degnbol med glæde og stolthed den røde snor til den nye særudstilling på Museum Give, som er funderet på Vagns far, Peder Degnbols, 
meritter. Foto: Jim Hoff
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Hjortsvangen 34 · 7323 Give · Tel.  75 73 25 33 · www.hvlarsen.dk

• Byggeri 
• Tilbygninger
• Renovering af tag
• Hovedentrepriser
• Fagentrepriser
• Renoveringer
• Udskiftning af vinduer
• Diverse tømreropgaver

Vi søger elektrikere

medlemmer. Jeg er rørt og 
jublende glad. Tak for at I 
er her! Og tak til alle, som 
er her i dag – og nu vil jeg 
så slå over i min officielle 
tale, lød det den sympatiske 
ældre herre.

Fra regneopgaver  
til arkivering af  
skolesamling
- Mange tak for, at jeg må 
sige et par ord i dag! Jeg har 
kendt min fars skolesam-
ling hele mit liv. Jeg fik en 
speciel opgave, fordi jeg et 
halvt år før jeg skulle ud af 
skolen blev færdig med alle 
regnebøger og de mange 
kort med regneopgaver. Min 
far havde ikke mere til mig. 
I regnetimerne kunne jeg så 
gennemgå hele samlingen 
og kontrollere, at genstan-
dene stemte med det fine 
kartotek, hvor min søster 
Aase havde skrevet kortene. 
På hver genstand havde min 
mor derudover med sirlig rød 
skrift skrevet tal – numre, 
fortalte Vagn.

Samlingen flyttede  
til Helsinge

Han kom i sin tale også ind 
på, at da Neder Donnerup 

Skole skulle nedlægges, bad 
Give Kommune hans mor om 
at overtage samlingen.

- Herefter blev den flyttet til 
Helsinge, hvor min bror, Lejf, 
havde plads til den på et stort 
loft, hvor den ville være godt 
beskyttet mod overlast. Min 
mor gav Lejf bemyndigelse til 
at finde ud af, hvor samlingen 
fremover skulle være. For os 
var der to muligheder: Give 
Egnens Museum eller Dansk 
Skolemuseum i København.

- Lejf var knyttet til Dansk 
Skolemuseum, hvor han 
ønskede, at samlingen skulle 
være. Det accepterede fa-
milien - nok med lidt betæn-
keligheder. Lejf fik tilføjet i 
overdragelsesdokumentet, at i 
tilfælde af, at Dansk Skolemu-
seum blev lukket, skulle sam-
lingen tilbydes Give Egnens 
Museum, forklarede Vagn.

Så kom samlingen  
i Vagns hænder  
– og til Give
Så skete der det, at bror Lejf 
blev syg, og Vagns søskende 
bad ham derfor om at holde 
øje med samlingen. Der 
indtraf også den hændelse, 
at Dansk Skolemuseum blev 

lukket, og alt blev kørt ud i 
nogle containere.

- Da jeg opdagede det, kon-
taktede jeg de mennesker, 
der havde med sagen at gøre. 
Overdragelsesdokumentet 
blev sendt til dem, og jeg for-

talte dem, at genstandene fra 
Neder Donnerup Skoles Sam-
ling var mærket med rødt. Jeg 
spurgte Give Egnens Mu-
seum, om man var interes-
seret i at modtage samlingen. 
Det var man absolut. Til min 
store glæde var der kyndige 
og engagerede mennesker, 
der arbejdede med sagen 
derovre. Jeg var i god kontakt 
med dem, og jeg skylder dem 
en stor tak. Lidt af samlingen 
gik tabt. Men langt største-
delen kom hjem til Give, og 
her stod det hurtigt klart, at 
min mors røde tal gjorde stor 
gavn, husker Vagn.

Stor ros til Mette 
Vibjerg Hansen og 
Pernille Reuther Holm
Han havde ekstra ros til 
en af museets daværende 

museumsinspektører i for-
bindelse med etableringen 
af samlingen på det lokale 
museum i Give.

- Mette Vibjerg Hansen var 
en stærkt engageret inspek-
tør på museet. Hun ydede en 

stor indsats i hjemtagelsen 
af samlingen. Jeg husker ge-
nerelt det store arbejde, der 
blev gjort på museet - dels af 
frivillige - med at registrere 
alt. Jeg vil gerne i dag sige en 
rigtig stor tak til alle de men-
nesker, der engagerede sig 
stærkt i det store arbejde.

- Pernille Reuther Holm blev 
så engageret, at hun skrev 
en afhandling om Peder 
Degnbols liv og virke som 
pædagog og landsbylærer. 
Da arbejdet var afsluttet, 
blev der med et stort frem-
møde holdt et arrangement, 
hvor samlingen og manden 
bag det hele blev hyldet. 
Det gjorde stort indtryk på 
mig, at der blev sunget fra 
Den Grønne Udflugtssang-
bog, som min far havde fået 
udgivet: "til brug på som-

merudflugter", lød det fra en 
stolt Vagn.

Masser af ros  
til folkene på  
Museum Give
Han sluttede sin fine tale af 
med at henvende sig til det 
nuværende personale på 
Museum Give.

- Nu står vi her i Museum 
Give i den store udstilling. 
Igen skal der lyde en tak, 
nemlig til museets leder, Ma-
thias, og tre museumsinspek-
tører, Rune, Celia og Mads! I 
udstråler alle et imponerende 
engagement! Det skal være 
mit store ønske at dette 
sted må blive til inspiration 
og glæde for mange skoler, 
lærere og børn, lød det an-
erkendende fra den 91-årige 
søn til Peder Degnbol.

Herefter blev han udstyret 
med en stor skræddersaks 
og klippede med et stort smil 
den røde snor til den flotte 
samling og udstilling, der i 
den grad er baseret på hans 
fars meritter.

Og dermed kunne Vagn 
erklære udstillingen Neder 
Donnerup Skole, som han så 
smukt kaldte den, for åben, 
hvorefter folk myldrede ind 
i den gamle skolestue – og 
så gik snakken blandt folket 
ellers om dengang farfar og 
oldefar gik i skole.

En rigtig fin og hyggelig 
optakt med en stolt og rørt 
Vagn Degnbol som den helt 
rigtige hovedperson i denne 
spændende lokale skolehi-
storie, som bestemt er et 
besøg værd.

Vagn Degnbol holdt en rigtig fin åbningstale med fine historiske perspektiver relateret til både sin 
egen og sin fars historik med den fine skolesamling, der nu kan ses på Museum Give. Foto: Jim Hoff

Det er museumsinspektør Celia Ekelund Simonsen, der har trukket det helt store læs i forhold til 
etableringen af den nye særudstilling 'Dannelsen af Danmark'. Foto: Jim Hoff
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Alt Alt 
malerarbejde malerarbejde 
udføresudføres

Bil 20 75 31 84

Mandag den 30. marts 
var der opstart for 
juniorerne i Give Golf-
klub, og her er alle i 
alderen 10-25 år mere 
end velkomne til at 
kigge forbi og prøve 
den herlige sports-
gren, samtidig med at 
man også her kan få 
tanket op på de socia-
le fællesskaber og de 
gode hyggestunder.

Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

Golf i Give: Ved indgangen til 
april måned blev der for alvor 
skudt gang i juniorafdelingen 
i Give Golfklub efter en læn-
gere vinterpause. Fremover 
træner gruppen, der består af 
spillere i aldersgruppen 10-
25 år, mandag fra kl. 17.00 til 
19.00, hvor der til gruppen er 

tilknyttet 9 voksne, der har 
forskellige roller som trænere 
og folk der tager sig af det 
administrative.

Med andre ord: Juniorafde-
lingen er i rigtig gode hænder 
hos folk, der brænder for 
projektet.

Avisens udsendte har talt 
med to af de herrer, der er 
tilknyttet juniorafdelingen: 
træner og udvalgsformand 
Morten Pedersen og Allan 
Jørgensen, der udover at 
håndtere kontorarbejdet 
omkring juniorafdelingen 
også er golfklubbens klubad-
ministrator.

Plads til alle

Udover de to består leder/
trænertruppen omkring 

juniorspillerne af Henrik 
Stephansen, Flemming Tiro 
Lund, Helge Helth Koldby, 
Kristian Arnbjerg, Johannes 
Odderskjær (pro-træner) og 
Morten Eriksen, der mest 
jonglerer med de administra-
tive opgaver.

- Her i juniorafdelingen 
henvender vi os som ud-
gangspunkt til aldersgrup-
pen 10-25 år, men skulle der 
være en lille gut eller pige 
på 9 år, der bare brænder 
for golf og bare vil det her, 
så er de da også velkomne i 
juniorafdelingen. Her er der 
som udgangspunkt plads 
til alle, både til dem, som 
blot ønsker at spille golf på 
"hobbyplan" og juniorer med 
ambitioner om en dag at 
blive elitespiller, konstaterer 
Morten og Allan.

Også blik  
på det sociale

De pointerer, at det også 
handler om mere end golf, 
for det sociale element er 
bestemt også en vigtig del af 
golfsetuppet i juniorafdelin-
gen her i Give.

- Det er sådan, at vi tre gange 
om året laver forskellige 
sociale events; det kan være 
en hyggelig grillaften, og her i 
år skal vi for eksempel med til 
DP World Tour i Kerteminde 
sammen med vores juniorspil-
lere. Det er en god måde at 
skabe og styrke sammenhold 
på – for selvom det naturlig-
vis også handler om golf, så 
handler det også om at skabe 
gode, hyggelige rammer for 
vores spillere i samværet 
omkring golfen, lyder den fine 
pointe fra de to herrer.

Så kom kvierne på græs: 
Give Golfklubs juniorafdeling 
har åbnet sæsonen

Foto: Mandag den 30. marts startede Give Golfklubs juniorafdeling op med træningen, og her har vi 
de på dagen fremmødte trænere og spillere. Foto: Jim Hoff
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Let Svær

Sudoku 5  -  Easy

8 3 5
7 8 9

5 6 8 1 7
3 6

5 8 9 7
6 7 9 2 1

5 2 4 6 7
9 4 8 5

3

Sudoku 6  -  Easy

2 3 9 4 7
4 8 5 3
6 8 2

2 6 1
5 6 4 8
9 8 2 6

5 8
7 4 9
8 2 6 1 3 4

Created by S Udoku-4-

Sudoku 5  -  Hard

1 4 2
9

2 4 5
3 4 1
9 5 7

1 2 6
7 5 2
5 3

8 2

Sudoku 6  -  Hard

8 2 9 7
6 5 2

4 3 5

9 7 1 8
6 5

4
9 4 2 1 7

Created by S Udoku-4-

SUDOKU

UGE 15-2026

Ugens sudoku: Nyhed!

Vi giver dig nye muligheder!

Vestergade 17 • 7323 Give • Tlf. 75 73 26 92 / 75 73 25 22

Professionelle løsninger  
til private og erhverv

  Alt inden for el                          Alt inden for el                          
  Solceller                                       Solceller                                       
  Om og tilbygninger                  Om og tilbygninger                  
  Styretavler                                  Styretavler                                  
  Salg af hvidevarer og lamperSalg af hvidevarer og lamper
  Opsætning/udskiftning af lamperOpsætning/udskiftning af lamper
  
  DøgnvagtDøgnvagt

Industrivej 1
7323 Give

Tlf. 75 73 53 30
mail@give-daek.dk

Find flere priser  

og størrelser på 

vores hjemmeside  

– eller giv os 

 et kald!

KLAR TIL SOMMERDÆK!
4 stk. sommerdæk fra kr. 1.695,00

Deltager i trænings-
turneringer med andre 
lokale klubber
Apropos events og oplevelser 
ud af huset, så kan Allan og 
Morten fortælle, at junioraf-
delingen deltager i nogle tur-
neringer med juniorafdelinger 
fra de andre lokale golfklub-
ber. Det drejer sig om Jelling 
Golfklub, Brande Golfklub 
og Gyttegård (Billund), hvor 
spillerne mødes og hygger sig 
sammen ved de her indbyr-
des turneringer.

- Det er også en god måde 
for vores spillere at knytte 
nye venskaber og sociale 
relationer omkring golfen, 
og det at komme ud af huset 
og spille mod andre spillere 
fra andre klubber giver også 
meget, både sportsligt og 
socialt. Derudover har vi 
også to hold tilmeldt U16-

turneringen, hvor vi typisk 
spiller kampe om mandagen 
– og ser vi på vores gruppe, 
der pt. består af cirka 30 
spillere, så har vi spillere 
lige fra handicap 54 til plus 
4 – så det er en meget bredt 
sammensat gruppe, rent 
golfmæssigt, hvilket jo også 
viser vores store bredde, og 
at der er plads til alle, siger 
Morten og Allan.

Gratis at starte op

Hvis man har lyst til at prøve 
golfsporten af, så er det såle-
des, at man kan låne udstyr 
gratis de første tre gange 
i golfklubben, ligesom det 
også er gratis at spille med de 
første tre-fem gange.

- Når man så har deltaget 
fem gange, og vi kan mærke, 
at spilleren mener det her 
seriøst og gerne vil fortsæt-

te her i klubben, så får man 
udleveret en gratis trøje og 
træningsjakke, sponsoreret 
af vores gode sponsorer 
Maskinfabrikken, Vandel 
Undervognscenter og Give 
Elementer. Fortæller Morten 
og Allan.

God værkstedshumor

Efter denne gode snak går vi 
ud på golfbanen, hvor en flok 
unge mennesker står klar – 
og de er faktisk allerede godt 
i gang med at slå ud fra det 
populære udslagssted, hvor 
man med det rigtige sving 
godt kan passere 200-meter-
mærke-skiltet.

Der bliver gået ivrigt til stålet, 
og at det er et godt sted at 
være, mærker man tydeligt 
på den herlige, gode indbyr-
des humor, der er mellem 
trænerne og spillerne. Og her 

bliver det ganske tydeligt, at 
man i Give Golfklub udover 
de sportslige/golftekniske 

elementer i den grad også 
plejer det sociale element 
som en vigtig bestanddel, for 

dermed at udvikle det gode 
fællesskab og klublivet.

Så er kuglen sendt ud - og mon ikke den unge mand rammer 200-meter mærket, smiley.  
Foto: Jim Hoff

Foto: Som man kan se her på billedet, kan selv de yngste være med, når Give Golfklub inviterer til 
juniorgolf hver mandag. Foto: Jim Hoff
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Da Give HKs 1. divi- 
sionshold løb på 
banen søndag den 
29. marts mod Odder 
var det med en klar 
hensigt om at slutte 
godt af en svær men 
også lærerig sæson 
som nyoprykker til 
1. division – både for 
egen skyld og for 
at give det trofaste 
hjemmepublikum en 
positiv oplevelse at 
gå til håndboldpause 
på. Og missionen lyk-
kedes helt perfekt via 
en sejr på 35–31.

Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

DIVISIONSHÅNDBOLD: 
Sæsonens sidste kamp! Og 
den skal vindes! Det var 
indgangsvinklen fra Give 
HK’s 1. divisionsmandskab, 
da man løb på banen mod 
Odder søndag den 29. marts. 
Efter en svær og hård sæson 
i bunden af rækken var det 
vigtigt for Give at vise flaget 
og slutte af på en god facon 
– selvfølgelig med en sejr og 
med at vise god attitude og 
spilleglæde.

Op til kampen var to af trup-
pens skadede nøglespillere, 
Noah Sørensen og Nikkel 
Molbech, blevet klar, og det 
betød, at cheftræner Torben 
Søren havde flere brikker i 
puslespillet end i de sidste 
mange opgør, hvor en lang 
skadesliste havde medført en 
smal bænk.

Bedre  
arbejdsbetingelser

Der var fuldt holdkort med 
16 spillere på listen, og der-
med en bedre forudsætning 
for at skifte ud med kvalitet 
end i mange af de foregåen-
de kampe. Odder kom med 
et ungt og friskt fremadstor-
mende mandskab, der med 
20 points lå i den sikre ende 
af tabellen, og det var ifølge 
Torben Sørensens oplæg 
til spillerne helt klart Gives 
hensigt at gå ind og få kam-
pen over på egne præmisser.

Og hjemmeholdet kom ud 
med rigtig god tænding og 
et konsekvent 7-mod-6-spil 
i angrebsfasen. Man kunne 
tydeligt mærke, at denne 
her kamp for alt i verden 
skulle vindes, og efter 15 
minutter førte et sprud-

lende og attitudestærkt 
hjemmehold med 8-5; en 
3-målsføring man fastholdt 
til pausen, hvor stillingen var 
18-15 i Gives favør.

Flot tilbage efter skidt 
start på 2. halvleg

Give kom dog skidt ud efter 
pausen, og det betød, at Od-
der kunne bringe sig i front 
20-19 efter 40 minutters spil. 
Men denne mavepuster slog 
ikke de lokale håndboldhelte 
ud. De åd sig ind på Odder 
med godt målmandsspil af 
Victor Bune og stor træfsik-
kerhed i den anden ende af 
banen, og efter 45 minutter 
hed stillingen 24-22 i Gives 
favør, selvom man i det 43. 
minut mistede forsvarsklip-
pen Jakob Stork, der fik et 
rødt kort efter en tackling, 
som dommerduoen altså 
takserede til rødt.

Det entusiastiske hjem-
mehold formåede dog at 
udbygge forspringet stille 
og roligt til 31-27 efter 55 
minutter, og det endte så 
med en stensikker og fortjent 
sejr på 31-35 til hjemmehol-
det, hvor spillerne nærmest 
gik amok i jubelrus ved hver 
eneste scoring og redning af 
Victor Bune – og spillerne og 
trænerne på bænken var med 
på den galej. Herligt!

Givetræner: Herligt at 
slutte af med en sejr!
- Det var bare så dejligt at 
slutte godt af med en sejr, 
og rart at vi i dag havde flere 
spillere med på bænken, så 
vi havde mere at gøre med i 
forhold til ind- og udskiftnin-
ger hen over kampen. Også 
dejligt at se, at Mads Høj, 
Tobias Lauridsen og Gallefoss 
nu har fundet hinanden rigtig 
godt i vores 7-6-spil, som 
vi jo praktiserede over hele 
kampen, konstaterede Give-
træner Torben Sørensen efter 
kampen med et stort smil.

Han kunne konstatere, at 
kampen, som ønsket, blev 
afviklet på Gives præmisser, 
og at hans mandskab var 
styrende i både forsvars- og 
angrebsspillet.

- Vi står rigtig godt i forsva-
ret i dag, og på den konto 
leverer vores målmand Victor 
Bune en rigtig god kamp. Vi 
kommer ud med høj tænding 
og med et klart ønske om at 
slutte sæsonen af med en 
sejr, og det virkede i dag – 
flere af de nyere spillere på 
holdet blomstrede flot op, 
efter at de har fået chancen 
efter de mange skader i trup-
pen. Dejligt at se, pointerede 
Torben Sørensen.

Stor udskiftning  
i spillertruppen
Sejren betød, at Give sluttede 
med 11 points på rækkens 
næstsidste plads lige foran 
Tåstrup. Dermed var der blot 
4 point op til Vendsyssel, der 
med 15 point reddede pelsen 
i rækken.

- Jeg kan sagtens få øje 
på nogle kampe mod især 
midterholdene i rækken, hvor 
vi godt kunne have hentet de 
her points, men som sæso-
nen udviklede sig, gik det jo 
desværre ikke sådan. Nu har 
vi så haft en sæson, hvor vi 

har lært rigtig meget i forhold 
til, hvad det vil sige at spille i 
1. division. Spillerne har fået 
mere erfaring i den retning, 
og nu går vi på den konto, 
som klub bedre rustet ind til 
en sæson i 2. division.

- Lige nu handler det så om 
at få truppen til sæson 2026-
27 på plads, og her arbejdes 
der lige nu meget dynamisk 
med at få tingene på plads. 
I dag sagde vi jo farvel til 9 
spillere (behandles i særskilt 
artikel, red.), og når vi starter 
træningen igen den 23. april, 
forventer jeg, at vi her har et 
godt overblik over den nye 

trup, lyder det afslutningsvist 
fra Torben Sørensen, der 
som bekendt afløses af René 
Hamann-Boeriths på træner-
posten, mens han selv bliver 
sportschef i Give.

Mål for Give: Victor Bune 2, 
Tobias Lauridsen 3, Mads Høj 
8, Magnus Sadova 8, Kristian 
Nederby 1, Morten Libak 
4, Ludvig Gallefoss 4, Noah 
Sørensen 2, Lukas Dyrborg 2 
og Sune Skovsen 1.

Gives Man of the Match: 
Victor Bune.

Fed energi og stærk udstråling: 
Give med stensikker sejr over Odder i sæsonens sidste kamp!

Foto: Mads Høj leverede en stærk indsats i 35-31 sejren over Odder og scorede 8 mål i sin afskedskamp for Give HK. Flot og stærk måde at sige farvel på! Foto: Jim Hoff

Målmand Victor Bune blev Gives Man of The Match efter en pragtkamp i målet. Foto: Jim Hoff
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Vi glæder os til at hilse 

 

på dig og din bil!

Stolt Bilpartner siden 2011
Professionel service og reparation  
af alle bilmærker
Altid mulighed for lånebil, når din bil  
er på værksted
Få skræddersyet en serviceaftale der  
passer til dig og din bil
Express fordelskoncept

Ryttervangen 23 · 7323 Give · Tlf. 2728 4020

følg os på facebook

Røde Kors butikker:
Tøj/nips

Vimmelskaftet 17
Tlf. 5223 9747

Åbningstider: Mandag, onsdag–fredag 
kl. 10.00–17.00 (tirsdag lukket).

Lørdag kl. 10.00–13.00.

Møbler/nips
Møllevej 18A

Tlf. 4013 0270

Vi modtager med tak donationer  
og dødsboer afhentes.

Udenfor butikkens åbningstid ring  
tlf. 4018 5510 for afhentning af  

møbler, nips & porcelæn.

Åbningstider:  
Onsdag–fredag kl. 10.00–17.00 ·  

Lørdag kl. 10.00–13.00.
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 - Selskabsstiftelse
 - Ægtepagt
 - Bodeling
 - Testamente
 - Fremtidsfuldmagter
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ERHVERV  ·  PRIVAT  ·  LANDBRUG

REGISTRERET REVISOR

Hanne Lund, Cand. Jur.

Vestergade 23 · 7323 Give
Telefon 7573 5422
E-mail: erling@revisorlund.dk

Tirsdag den 24. marts 
blev der afholdt gene-
ralforsamling i Thyre-
god-Vester Borger-
forening i multisalen i 
Thyregod Fritidscen-
ter. En god aften, hvor 
man efter beretning 
og gennemgang af 
regnskab uden proble-
mer fik stemt to nye 
ind i selve bestyrelsen.

Af Jim Hoff  
– jimhoff@voreslokalavis.dk

THYREGOD: Borgerforenin-
gen i Thyregod-Vester har 
været samlet til den årlige 
generalforsamling, og det 
skete den 24. marts i multi-
salen i Thyregod Fritidscenter 
med fin opbakning.  

Det oplyser foreningen på 
deres hjemmeside, og her 
kan man også notere sig, at 
en nyvalgt bestyrelse er på 
plads efter et godt og kon-
struktivt møde.

- Der har været et par ud-
skiftninger , så der er ét nyt 

navn i bestyrelsen og ét som 
suppleant. Det blev en god 
aften som sluttede med fæl-
lesspisning og hygge.

Ydermere fremgår det af 
opslaget, at der til årets 
generalforsamling var 
klapsalver både til formand 
Mathias Aricos årsberetning 
og kasserer Kirsten Wellings 

beretning, så den del var 
hurtig overstået.

Gnidningsløs  
valghandling

Ingen generalforsamling 
uden valghandling, og denne 
aften var der fire bestyrel-
sesmedlemmer på valg: Jette 
Bæk Nielsen og Ulla Ørns-

holt, som begge genopstil-
lede, samt Anette Laursen og 
René Juul Jørgensen som til 
gengæld begge ønskede at 
træde tilbage.

- Til at opfylde de to tomme 
stole foreslog bestyrelsen 
deres egen suppleant, Jes-
sica Custodio, og som et nyt 
ansigt, Jørgen Pilgaard.  

Begge blev valgt ind uden 
nogen form for dramatik, 
oplyses det på foreningens 
hjemmeside.

Som suppleant fortsatte 
Ulla Kristensen, og i stedet 
for Jessica Custodio sprang 
Klaus Jensen til som sup-
pleant i stedet for Jessica 
og tilbød at tage en tørn. 
Suppleanterne deltager både 
i bestyrelsesmøderne, og når 
der skal afvikles arrangemen-
ter, så de er ikke blot et navn 
på papiret, men et aktiv for 
borgerforeningen.

Foreningen kan derudover 
oplyse, at alle på revisorsiden 
modtog genvalg, og der var 
ingen udskiftninger her.

Og så var der  
lækker mad

I forbindelse med at René 
Juul Jørgensen og Anette 

Laursen trådte ud af besty-
relsen fik de en stor tak for 
deres store bidrag i be-
styrelsesarbejdet, og efter 
generalforsamlingen var der 
fællesspisning og hygge for 
medlemmerne, og alle nød 
den gode mad, lyder det 
fra bestyrelsen, der også 
takker de fremmødte for en 
god aften.

Bestyrelsen består hermed 
nu af følgende gode folk: 
Mathias Arico, formand. 
René Nielsen, næstformand. 
Heidi Hoeg, medlem. Ulla 
Ørnsholt, medlem. Jette 
Bæk Nielsen, medlem. Jes-
sica Custodio, medlem og 
medlem Jørgen Pilgaard.

Tilknyttet udenfor bestyrel-
sen: Kirsten Welling, kasse-
rer. Ulla Kristensen, supple-
ant. Klaus Jensen, suppleant. 
Troels Holmgård Kristensen, 
PR og hjemmesideteam. 
Leif Carlsen, revisor. Knud 
Buch, revisor og Hans Aage 
Strømgaard Madsen, revisor-
suppleant.

Velkommen til nye ansigter i Thyregod-Vester BorgerVelkommen til nye ansigter i Thyregod-Vester Borgerforeningforening
Foto: Her er det  
Thyregod-Vester Borger-
forenings formand, Mathias 
Arico, der aflægger sin  
årsberetning for folket.  
Privatfoto
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Hyldevang 1, 7323 Give

Pris kr. 1.495.000

Bolig m²

Ejd.type

Grund m²

God ét plans villa i børnevenligt kvarter med nem have og garage
Vi har nu fornøjelsen af at byde velkommen i dette
dejlige hus, der er beliggende i ét af Gives
eftertragtede og børnevenlige kvarterer. Huset er på
128m², og tilbyder en god kombination af fordeling
af værelser, rummelighed i opholdsrummene og
funktionalitet i hverdagen for den moderne familie.
Villaen er opført i 1971, men er løbende blevet
opdateret. 

128

787

Villa

Ejerudg. pr. mdr. 1.394

Byggeår 1971
Energimærke C

ÅBENT HUS M. TILMELDING
Lørdag d. 11. april

kl. 11.00-12.00

NYHED

SOLGT
Lignende søges

Skovlunden 140, Thyregod, 7323 Give

Enestående landejendom i udkanten af by
Ejd.type Landejendom
Opført 2017
Energimærke A2020

RealMæglerne Maiken Nørtoft ApS

tlf. 70 23 22 80 7323@mailreal.dk
www.realmaeglerne.dk/nørtoft

Maiken Nørtoft
Indehaver,
ejendomsmægler og
køberrådgiver

Joan Johansen
Salg og vurdering

Jeanette O. Nielsen
Salg og vurdering

Kristoffer H. Jørgensen
Ejendomsmægler og
køberrådgiver

SOLGT
Lignende søges

Klinkenborgvej 3, Dørken, 7323 Give

Landejendom med mulighed for erhverv
Ejd.type Landejendom
Opført 1976
Energimærke A2015

Fuglebakken 1, Thyregod, 7323 Give

Pris kr. 695.000

Bolig m²

Ejd.type

Grund m²

Charmerende parcelhus med god indretning
Centralt beliggende og tæt på bymidten i Thyregod.
Roligt og veletableret villakvarterer. Et velholdt hus
fra 1963. Her er en god indretning med mulighed for
at sætte sit eget præg. Fra huset er der kort afstand
til både indkøb, skole og børnepasning i Thyregod.
Også svømmehal, sportsfaciliteter og
træningscenter kan nås på blot få minutter.

105

976

Villa

Ejerudg. pr. mdr. 1.503

Byggeår 1963
Energimærke E

NY PRIS

Hyldevang 343, 7323 Give

Pris kr. 1.795.000

Bolig m²

Ejd.type

Grund m²

Godt hus i attraktivt kvarter
Dejligt hus i et af Give bys mest attraktive
boligområder. Boligen er opført i røde mursten og
fremstår velholdt. I 2012 blev taget udskiftet til sorte
betontagsten. Til ejendommen hører en garage
med elport, og i forlængelse af garagen er der
indrettet et stort værksted/disponibelt rum. Huset
indeholder bl.a. fire værelser og to badeværelser. 

158

875

Villa

Ejerudg. pr. mdr. 1.714

Byggeår 1977
Energimærke C

ÅBENT HUS M. TILMELDING
Torsdag, d. 16. april

kl. 16.00-17.00

NYHED

Måske vi
har en
Guldkøber® 
til dit hus?
Vi sælger ca. 15% af

vores emner som

skuffesager! Vil du

også have solgt helt

diskret? Se mere på

www.guldkøber.dk!  

NYHED på
vej ...!
Nyere, lækkert og

indflytningsklart hus i

“blomsterkvarteret” i

Give. Stor bolig med

dobbelt garage. 

Klar til indflytning!

kr. 4.195.000,-
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Nye lejeboliger i Give
i gåafstand til midtbyen

Se de færdige lejligheder
og mød bygherre til

ÅBENT HUS
tirsdag, den 14/4 kl. 17-19

Husleje pr. måned, fra kr. 10.600,-

Depositum 3 mdr. husleje

Eget tilhørende redskabsrum

3 & 4 værelses lejligheder på ca. 95-108 m²

Elevator i alle opgange

Udlejer vedligholder alle udvendige arealer 

12 moderne og energivenlige lejligheder

Indflytning pr. 1. juni 2026

Parkvej 16 - 18

RealMæglerne Maiken Nørtoft ApS

tlf. 70 23 22 80 7323@mailreal.dk
www.realmaeglerne.dk/nørtoft

Maiken Nørtoft
Indehaver,
ejendomsmægler og
køberrådgiver

Joan Johansen
Salg og vurdering

Jeanette O. Nielsen
Salg og vurdering

Kristoffer H. Jørgensen
Ejendomsmægler og
køberrådgiver
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danbolig Give
Ejendomsmægler MDE

Torvegade 7 · 7323 Give 

Tlf. 75 73 99 00 · CVR. 32673449 

danbolig.dk · give@danbolig.dk

danbolig Give · danbolig Give

Give
Hærvejen 226, Kollemorten
Drømmer I om et hjem, hvor de store forbedringer allerede er på 
plads, så I kan flytte direkte ind? Denne villa i Kollemorten rummer 
139 m² med en god og ligetil indretning, hvor stue og køkken ligger i 
naturlig forlængelse af hinanden. Førstesalen byder på to værelser 
med fine detaljer, og udenfor venter en stor, grøn have med to 
terrasser, hvor solen kan følges dagen igennem. Her får I også 
muligheden for en hurtig overtagelse, så I kan komme godt på plads 
fra start.

139Bolig m :22

1/3Stue/Vær.:
1949Byggeår:

0670000945Sag:

905Grund m :22

5Kælder:

CEnergi

Kontant: 795.000
Ejerudgift pr. md.: 1.365
Udbetaling: 40.000
Brt./Nt. ekskl. ejerudg.: 4.499/3.675

Nyhed

Villa

Give
Sillesthovedvej 9, Give Mark
Drømmer I om mere plads og ro omkring jer? Her på Sillesthovedvej 9 
får I hele pakken: En moderniseret bolig med lækker stueetage og en 
grund på over 4 hektar med egen skov og sø. Huset ligger kun 2 km 
fra Give, så I er tæt på alt det praktiske, men omgivet af natur. 
Indenfor er der bl.a. sildebensparket, troldtektlofter og gulvvarme, 
samt en rummelig førstesal. Udenfor får I shelter, bålplads, drivhus og 
store udbygninger med værksted og stald. Et sted med ro, natur og 
masser af muligheder.

168Bolig m :22

1/5Stue/Vær.:
1960/09Byggeår:

0670001056Sag:

40.442Grund m :22

49Kælder:

DEnergi

Kontant: 3.595.000
Ejerudgift pr. md.: 3.097
Udbetaling: 180.000
Brt./Nt. ekskl. ejerudg.: 19.804/16.188

Ny pris Nedsat med kr. 100.000

Lystejendom

Give
Loftlund Tværvej 10, Farre
På kanten af byen ligger en landejendom, hvor man kan trække sig 
tilbage uden at trække sig væk – motorvejen er tæt på, men uden 
lydgener, og Give ligger blot få minutter væk. Huset er opført i 1877 og 
er udvidet med en ekstra længe, der fuldender boligen. Indretningen 
rummer landkøkken, stue, fem værelser, walk-in, to badeværelser og 
bryggers, og udenfor er der gjort plads til livets mange facetter med 
bl.a. vildmarksbad, bålplads og et stort værksted med elport til 
kreative sysler.

Solgt - Over udbudsprisen

234Bolig m :22

1/5Stue/Vær.:
1877/07Byggeår:

0670001048Sag:

11.944Grund m :22

50Udhus:

A2010Energi

Lystejendom

Give
Hærvejen 226, Kollemorten
Drømmer I om et hjem, hvor de store forbedringer allerede er på 
plads, så I kan flytte direkte ind? Denne villa i Kollemorten rummer 
139 m² med en god og ligetil indretning, hvor stue og køkken ligger i 
naturlig forlængelse af hinanden. Førstesalen byder på to værelser 
med fine detaljer, og udenfor venter en stor, grøn have med to 
terrasser, hvor solen kan følges dagen igennem. Her får I også 
muligheden for en hurtig overtagelse, så I kan komme godt på plads 
fra start.

139Bolig m :22

1/3Stue/Vær.:
1949Byggeår:

0670000945Sag:

905Grund m :22

5Kælder:

CEnergi

Kontant: 795.000
Ejerudgift pr. md.: 1.365
Udbetaling: 40.000
Brt./Nt. ekskl. ejerudg.: 4.499/3.675

Nyhed

Villa

Find ud af, hvad din bolig er 

værd med danbolig

Besøg os på danbolig.dk eller ring 

til os på telefon 75 73 99 00.

Indsigt i lokalområdet 
giver udsigt til en 
tryg bolighandel

Følg også med på 

de sociale medier  
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MEGA VINFESTIVAL! 
VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

MEGA VINFESTIVAL 
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

SCAN 
QR KODEN

OG SE ALLE 
TILBUDDENE

NORMALPRIS: 109,95NORMALPRIS: 109,95

”LE DAHUT””LE DAHUT”
COTES DU RHONE 2020COTES DU RHONE 2020  

  RHONE, FRANKRIG RHONE, FRANKRIG 

Fantastisk cotes du rhone Fantastisk cotes du rhone 
med 5 år på bagen – det med 5 år på bagen – det 
her smager ”Chateau-her smager ”Chateau-
neuf’me” rigtig rigtig neuf’me” rigtig rigtig 
godt!!! Først-til-mølle på godt!!! Først-til-mølle på 
dette herlige Rhone-parti!dette herlige Rhone-parti!
Le Dahut Côtes du Rhône 2020 er en 
klassisk rødvin fra det sydlige 
Rhône, fremstillet på de klassiske 
Rhone druer Grenache og Syrah. 
Kombinationen giver en vin med 
både frugtintensitet, struktur og 
krydret dybde. I munden er vinen 
levende og velafbalanceret, med 
masser af moden frugt, varme 
krydderier og en fyldig, rund smag. 
Den frugtdrevne stil kombineres 
med en god fylde og afrundes af 
bløde, modne tanniner, der giver en 
behagelig og harmonisk oplevelse.

PR. FLASKE

48,-
SPAR 91,95

NORMALPRIS: 139,95NORMALPRIS: 139,95

ROLLAND & GALARRETAROLLAND & GALARRETA
“ELDOZE” 2014“ELDOZE” 2014  
      CASTILLA LA MANCHA, SPANIENCASTILLA LA MANCHA, SPANIEN
Nu har Michel Rolland, verdens mest 
berømte vinmager, endelig frigivet en 
perfekt kældermodnet museum-relea-
se i kongeåret 2014. Samme vin - i 
samme årgang - koster på dansk 
hjemmeside 349 kr!
Eldoze 2014 præsenterer sig flot 
brombærrød med et indbydende modent 
skær nær glassets kant… I næsen en 
vidunderligt kompleks Syrah hvor 
tørrede violer og lavendel møder sort 
peber, vilde hindbær, sorte kirsebær og 
solmoden brombærfrugt, der bakkes op 
med modne læder- og skovbundsnoter 
samt røget kød, lakrids, chokolade og 
vanilje fra den femten måneder lange 
fadlagring... Den over 11 år gamle rødvin 
viser suveræn topform på tungen, hvor 
den silkebløde tekstur langsomt 
forvandler sig til lag-på-lag af jublende 
lækre smagsnuancer! 

PR. FLASKE

99,-
SPAR 310,95

NORMALPRIS: 409,95NORMALPRIS: 409,95

TORRE ORIATORRE ORIA
“SEDA” CRIANZA 2022“SEDA” CRIANZA 2022  

   VALENCIA, SPANIEN  VALENCIA, SPANIEN 

VILDT  

RHONE-KUP!!!

Elsker du stor Rioja-rødvin i den 
gode, gamle fadkrydrede 
Faustino-stil? Så vil du falde 
pladask for denne, guldmedalje-
vindende Seda Crianza 2022 – en 
vin, der leverer samme karakter 
og stil i så overlegen kvalitet, at 
den er kåret som årets bedste i 
DO Utiel Requena! Stik imod 
enhver prislogik er testvinderen 
luksusmodnet i 12 måneder på 

lige dele franske og 
amerikanske barriquefade – 
heraf 20 % helt nye! I munden 
meget harmonisk og 
velsmagende med koncentreret 
rød bærfrugt, masser af spanske 
krydderier samt perfekt støvede, 
fløjlsbløde tanniner. Strejf af 
urter, lakrids og vanilje i den 
friske eftersmag. Kanonlækker 
Crianza!

Frugtig og indbydende rødvin 
fra det solrige Languedoc i 
Sydfrankrig. Chateau Maris 
– Le Pique-Nique du Jardinier 
Red er en økologisk vin, der 
kombinerer rund fylde med en 
elegant struktur, perfekt til 
både hyggelige hverdagsmid-
dage og festlige stunder. 
Imponerende til prisen!

”GOLD MEDAL WINNER” - Mundus Vini
”BEST OF SHOW UTIEL-REQUENA” - Mundus Vini

PR. FLASKE

45,-
SPAR 64,95

FRIT VALG
PR. FLASKE

40,-
SPAR 79,95

VILDT PARTIOPKØB!VILDT PARTIOPKØB!
CHATEAU MARIS – ØKOLOGISK TOPPRODUCENT!CHATEAU MARIS – ØKOLOGISK TOPPRODUCENT!

Chateau Maris laver økologiske vine på højt niveau, og deres vine er normalt på et helt andet(højt) prisniveau, men en af Chateau Maris laver økologiske vine på højt niveau, og deres vine er normalt på et helt andet(højt) prisniveau, men en af 
vores leverandører har skaffet et parti til landet til en uhørt pris – det virkelig godt det her - til en vanvittig pris!vores leverandører har skaffet et parti til landet til en uhørt pris – det virkelig godt det her - til en vanvittig pris!

“LE PIQUE-NIQUE DU  “LE PIQUE-NIQUE DU  
JARDINIER” ØKO 2022JARDINIER” ØKO 2022  

  PAYS D’OC, FRANKRIG PAYS D’OC, FRANKRIG 

“CASSE-CROUTE”  “CASSE-CROUTE”  
ØKO 2021ØKO 2021

  PAYS D’OC, FRANKRIGPAYS D’OC, FRANKRIG
Oplev Sydfrankrigs solrige charme med 

Château Maris CasseCroûte Rouge 2021 – en 
frisk, frugtig og elegant rødvin, der passer til 

enhver lejlighed. I glasset møder du dybe 
rubinrøde nuancer, mens duften fyldes med 

aromatiske noter af modne røde bær, 
kirsebær og et diskret krydret touch. Smagen 
er rund og harmonisk med bløde tanniner og 

en frisk syre, der gør vinen levende, let at 
nyde og perfekt til mad. Magisk glas!

11 år på fad og flaske!
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MEGA VINFESTIVAL! 
VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

MEGA VINFESTIVAL 
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

SCAN 
QR KODEN

OG SE ALLE 
TILBUDDENE

Klassisk Amarone med 
masser af saft og kraft! 
Amarone Terre di Verona 
er en klassisk, kraftig 
Amarone. Farven er mørk 
rubinrød og dufter 
krydret og frugtfuld af 
blomme, svesker og let 
lakrids med en anelse eg. 
Smagen er mellemkraftig 
og fylder godt i munden 
med en sveskeagtig og 
krydret smag, der i 
eftersmagen går over i det 
lakridsprægede og får en 
”hed” karakter af den 
høje alkohol. Anbefales til 
kraftige middagsretter og 
fuldmodne oste. Vi 
anbefaler dekantering 2 
timer før servering. 

Magisk vin  Magisk vin  
i stil med i stil med 
Primitivo og Primitivo og 
Zinfandel!Zinfandel!
En vin der blænder med 
sin intense, dybe røde 
farve og forfører dig med 
sine attraktive strejf af 
mørk frugt, delikate noter 
af mokka og cremet 
vanilje. En behagelig vin 
der omslutter og fanger fra 
begyndelsen. Det er en 
alsidig vin og anbefales 
specielt til rødt kød og 
krydret mad. Vinen lagre 6 
måneder, 6 uger og 6 dage 
– deraf navnet 666.

Ganske enkelt en fantastisk 
lækker rødvin, der bare skal 
smages, hvis du er til frugtige,  
fyldige og bløde rødvine med 
masser af saft og kraft. 
Vinen er rig på indhold med 
en helt mørk farve og en duft 
af brombær, krydderier, 
vanille og chokolade, og du vil 
opleve en fløjlsagtig smag 
med en perfekt lang 
afslutning. Ronco di Sassi er 
produceret på druerne 
Montepulciano d`Abruzzo, 
Primitivo og Aglianico fra 
Syditalien. En større del af 
vinen er fadlagret 8-12 
måneder på let brugte fade.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X X

X

Årgang 2023
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
26/10/2024

Årgang 2023
17,5/20 POINT
Forlaget-smag.dk

2/2/2026

Kort beskrivelse:

Lækker og højaromatisk af en pinot grigio at være.

Smager meget af søde æbler, vindruer, melon og

røde stikkelsbær. Vinen har ægte pinot grigio-farve,

nemlig en smule rødmende. En god vegetarvin, til

grøntsagssuppe, grillede/bagte grøntsager, kylling

og kalkun.

Lang beskrivelse:

Fremstillet på pinot grigio druer fra Veneto i det

nordlige Italien. Lækker, smækker og højaromatisk af

en pinot grigio at være. Smager meget af søde æbler,

vindruer, melon og røde stikkelsbær. Vinen har ægte

pinot grigio-farve, nemlig en smule rødmende, som

pinot gris/pinot grigio naturligt er, men sjældent

optræder som. Ung og festlig vin med charme og

masser af smag. En god vegetarvin, til

grøntsagssuppe, grillede/bagte grøntsager, kylling

og kalkun.

Why Not? Pinot Grigio
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Hvidvin

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000124210

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X X

X

Årgang 2023
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
26/10/2024

Årgang 2023
17,5/20 POINT
Forlaget-smag.dk

2/2/2026

Kort beskrivelse:

Lækker og højaromatisk af en pinot grigio at være.

Smager meget af søde æbler, vindruer, melon og

røde stikkelsbær. Vinen har ægte pinot grigio-farve,

nemlig en smule rødmende. En god vegetarvin, til

grøntsagssuppe, grillede/bagte grøntsager, kylling

og kalkun.

Lang beskrivelse:

Fremstillet på pinot grigio druer fra Veneto i det

nordlige Italien. Lækker, smækker og højaromatisk af

en pinot grigio at være. Smager meget af søde æbler,

vindruer, melon og røde stikkelsbær. Vinen har ægte

pinot grigio-farve, nemlig en smule rødmende, som

pinot gris/pinot grigio naturligt er, men sjældent

optræder som. Ung og festlig vin med charme og

masser af smag. En god vegetarvin, til

grøntsagssuppe, grillede/bagte grøntsager, kylling

og kalkun.

Why Not? Pinot Grigio
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Hvidvin

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000124210

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Vi er helt nede i Italiens hæl, Apulien. En fabelagtig vin

som kombinerer den bløde negroamaro og den

elegante zinfandel. En unik vin som vil overraske dig.

Kirsebær og modne frugter. Blød og frugtig med en

god frugtsødme. God til de fleste danske retter.

Lang beskrivelse:

Vi er helt nede i Italiens hæl, Apulien. En fabelagtig vin

som kombinerer rundheden af modne negroamaro

og elegance af zinfandel. I Italien kaldes samme drue

for primitivo eller zinfandel, og den har samme DNA,

som den amerikanske zinfandel. En unik vin som vil

overraske dig fra første glas. Mørk rubinrød med en

let orange kant. Duften er behagelig frugtig af

kirsebær og modne frugter. Smagen er blød og

frugtig med en god frugtsødme. Lang og behagelig

eftersmag. God til de fleste danske retter.

Why Not?
ITALIEN, Apulien

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000111587

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Et elegant blend af Sangiovese og Zinfandel med

noter af modne kirsebær, blommer og et strejf af

krydderier. Smagen er silkeblød og frugtig med blide

tanniner og en ren afslutning. Velegnet til pasta,

pizza, lasagne og grillede grøntsager. En meget all-

round vin.

Lang beskrivelse:

Et skønt og harmonisk blend af Sangiovese og

Zinfandel, hvor Sangiovese dominerer og giver vinen

sin karakteristiske friskhed og saftighed. Duften

byder på modne kirsebær, mørke blommer og et

diskret krydret præg. I smagen er vinen silkeblød,

rund og frugtig, med velintegrerede tanniner og en

flot, afbalanceret afslutning. Den er oplagt til

klassiske pastaretter, lasagne, pizza samt grillede

grøntsager og fungerer som en fremragende all-

round vin til et bredt udvalg af retter.

Why Not? San Zin
ITALIEN, Apulien

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000531480

Dette er et lækkert og velkomponeret blend af Sangiovese og Zinfandel, hvor de to druesorter spiller smukt
sammen – men med Sangiovese som den tydelige hovedrolle. Kombinationen giver en vin, der både har frugt,
balance og en fin krydret dybde. I næsen åbner vinen med generøse aromaer af modne kirsebær og saftige
blommer, som følges af et elegant nuance­lag af varme krydderier.
Smagen er silkeblød og behageligt rund, men stadig med en friskhed, der gør vinen utrolig letdrikkelig. Tanninerne
er bløde og velintegrerede, hvilket giver en smidig mundfølelse, der glider ud i en flot og harmonisk afslutning.
Dette er en vin, der fungerer fremragende til et bredt udvalg af retter – især pasta med tomatbaserede saucer,
lasagne, pizza og grillede grøntsager. Den er samtidig så alsidig, at den også kan nydes alene eller som et sikkert
valg til et bord med flere forskellige retter. En ægte all-round vin, der rammer bredt og behager de fleste.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

AsiatiskX

X

X

Kort beskrivelse:

Flot roséfarve. Duften og smagen har en behagelig

frugtsødme med toner af jordbær og hindbær.

Eftersmagen er dejlig med en fin sødme. Nydes

afkølet til frokoster i det grønne eller på terrassen, til

pasta og pizza eller som aperitif.

Lang beskrivelse:

Fremstillet på negroamaro og zinfandel druer fra

Apulien i det sydlige Italien. Flot roséfarve. Duften og

smagen har en behagelig frugtsødme med toner af

jordbær og hindbær. Eftersmagen er dejlig med en

fin sødme. Nydes afkølet til frokoster i det grønne

eller på terrassen, til pasta og pizza eller som aperitif.

Why Not? Rosé
ITALIEN, Apulien

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000111602

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

AsiatiskX

X

X

Kort beskrivelse:

Flot roséfarve. Duften og smagen har en behagelig

frugtsødme med toner af jordbær og hindbær.

Eftersmagen er dejlig med en fin sødme. Nydes

afkølet til frokoster i det grønne eller på terrassen, til

pasta og pizza eller som aperitif.

Lang beskrivelse:

Fremstillet på negroamaro og zinfandel druer fra

Apulien i det sydlige Italien. Flot roséfarve. Duften og

smagen har en behagelig frugtsødme med toner af

jordbær og hindbær. Eftersmagen er dejlig med en

fin sødme. Nydes afkølet til frokoster i det grønne

eller på terrassen, til pasta og pizza eller som aperitif.

Why Not? Rosé
ITALIEN, Apulien

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000111602

”WHY NOT?”  ”WHY NOT?”  
ITALIENSK BESTSELLER!ITALIENSK BESTSELLER!
RØD – HVID – ELLER ROSÉVINRØD – HVID – ELLER ROSÉVIN  

   ITALIEN  ITALIEN 

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Smagen er mellemkraftig og fylder godt i munden

med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede.

Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne

oste og i de unge år vinder vinen ved omhældning 2

timer før servering.

Lang beskrivelse:

Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig

Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret

og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en

anelse eg. Smagen er mellemkraftig og fylder godt i

munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en

"hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til

kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de

unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før

servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Amarone Terre di Verona
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 199,00 (SB/KV) / 199,00 (DB)

Materialenr: 1000112597

Italien er på mange måder et fantastisk og unikt vinland. Der dyrkes vin over hele landet, fra nord til syd, fra vest til øst, ja, vin og vindyrkning er til stede over hele landet. Samtidig producerer man vin i alle kvaliteter i alle områder og den
italienske vinguide Gambero Rosso uddeler hver år de maksimale og eftertragtede tre glas til vine i alle af Italiens 20 forskellige vinregioner. Hvis man sammenligner med et cykelløb så er der to udbrydere, der ligger i udbrud foran de
andre, og kæmper om den lyserøde føretrøje (i Giro de Italia er førertrøjen lyserød), nemlig Piemonte (med vine på Nebbiolo druen) og Toscana (med vine på Sangiovese druen) , hvorfra langt de fleste af de mest kendte vine og
vinproducenter kommer fra. Men halsende derefter kommer der er par andre regioner som Veneto med de magtfulde Amaronevine som tætteste forfølger fulgt af Friuli og Alto Adige der begge laver fantastiske hvidvine – og måske nok
med Sicilien, hvor ikke mindst vinene fra vulkanen Etnas stejle skråninger er - undskyld udtrykket - i eksplosiv udvikling. Herefter kommer hovedfeltet med regioner som Campanien, Marche, Emilia Romagna, Umbrien, Abruzzo, Trentino,
Lazio, Sardinien, Lombardiet og Apulien, mens Ligurien, Valle d’Aosta, Basilicata, Molise og Calabrien frister tilværelsen i Grupettoen
Noget af det, der virkelig gør Italien som vinland interessant er den store diversitet. Hver region har nærmest sin egen eller egne signatur druer, som klarer sig særligt godt i lige netop den region, og som er tilpasset de klimatiske forhold,
der er i de enkelte regioner.
Så man bliver aldrig færdig med Italien.  Der er altid lige et nyt område, en ny drue eller en ny producent, man lige skal have smagt – det er Italiens store charme.

I begyndelsen af 1950’erne begyndte et par af de store producenter af Amarone Dellla Valpolicella – (Veneto) at ændre deres Amarone-stil i retning af det mere ”bitre”, tørre og kraftfulde, i stedet for de næsten dessertagtige typer man
var vant til.  Det var fortsat de samme druesorter med hoveddruerne: corvino, rondinella og molinara, men andre druesorter er også tilladte. Det skulle vise sig at blive et godt valg og relativt hurtigt fulgte de andre producenter efter ,
med samme succes.
Det vi taler om her, er de såkaldte ”Passito-vine”, altså vine, som fremstilles på delvis tørrede druer, som høstes omkring oktober/november og lægges i flade bakker eller kurve, hvorefter druerne tørrer i specielle rum (uden vinduer) så
den kølige vinterluft kan tørrer druerne, til de næsten ligner rosiner. I januar-februar, i det nye år, bliver de ”rosinagtige” druer sat til gæring og efter endt gæring med minimum 14 % alkohol, lagres vinen minimum 24 måneder, men ofte
længere.Resultatet er de fyldige, blomme/sveskeagtig og kraftige vine med sødmefuld og krydret karakter, som passer så godt til de kraftige danske kødretter og vellagrede og fyldige oste, selv en krydret orientalsk kødret vil passe fint
til disse bløde, kraftfulde og venlige ”bamser” fra Veneto, gerne 6 - 8 år gamle og nogle af de bedste - endda ældre.
Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig Amarone, med alt den saft og kraft, man forventer af en god Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en anelse eg. Smagen
er mellemkraftig og fylder godt i munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en "hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de
unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Smagen er mellemkraftig og fylder godt i munden

med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede.

Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne

oste og i de unge år vinder vinen ved omhældning 2

timer før servering.

Lang beskrivelse:

Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig

Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret

og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en

anelse eg. Smagen er mellemkraftig og fylder godt i

munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en

"hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til

kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de

unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før

servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Amarone Terre di Verona
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 199,00 (SB/KV) / 199,00 (DB)

Materialenr: 1000112597

Italien er på mange måder et fantastisk og unikt vinland. Der dyrkes vin over hele landet, fra nord til syd, fra vest til øst, ja, vin og vindyrkning er til stede over hele landet. Samtidig producerer man vin i alle kvaliteter i alle områder og den
italienske vinguide Gambero Rosso uddeler hver år de maksimale og eftertragtede tre glas til vine i alle af Italiens 20 forskellige vinregioner. Hvis man sammenligner med et cykelløb så er der to udbrydere, der ligger i udbrud foran de
andre, og kæmper om den lyserøde føretrøje (i Giro de Italia er førertrøjen lyserød), nemlig Piemonte (med vine på Nebbiolo druen) og Toscana (med vine på Sangiovese druen) , hvorfra langt de fleste af de mest kendte vine og
vinproducenter kommer fra. Men halsende derefter kommer der er par andre regioner som Veneto med de magtfulde Amaronevine som tætteste forfølger fulgt af Friuli og Alto Adige der begge laver fantastiske hvidvine – og måske nok
med Sicilien, hvor ikke mindst vinene fra vulkanen Etnas stejle skråninger er - undskyld udtrykket - i eksplosiv udvikling. Herefter kommer hovedfeltet med regioner som Campanien, Marche, Emilia Romagna, Umbrien, Abruzzo, Trentino,
Lazio, Sardinien, Lombardiet og Apulien, mens Ligurien, Valle d’Aosta, Basilicata, Molise og Calabrien frister tilværelsen i Grupettoen
Noget af det, der virkelig gør Italien som vinland interessant er den store diversitet. Hver region har nærmest sin egen eller egne signatur druer, som klarer sig særligt godt i lige netop den region, og som er tilpasset de klimatiske forhold,
der er i de enkelte regioner.
Så man bliver aldrig færdig med Italien.  Der er altid lige et nyt område, en ny drue eller en ny producent, man lige skal have smagt – det er Italiens store charme.

I begyndelsen af 1950’erne begyndte et par af de store producenter af Amarone Dellla Valpolicella – (Veneto) at ændre deres Amarone-stil i retning af det mere ”bitre”, tørre og kraftfulde, i stedet for de næsten dessertagtige typer man
var vant til.  Det var fortsat de samme druesorter med hoveddruerne: corvino, rondinella og molinara, men andre druesorter er også tilladte. Det skulle vise sig at blive et godt valg og relativt hurtigt fulgte de andre producenter efter ,
med samme succes.
Det vi taler om her, er de såkaldte ”Passito-vine”, altså vine, som fremstilles på delvis tørrede druer, som høstes omkring oktober/november og lægges i flade bakker eller kurve, hvorefter druerne tørrer i specielle rum (uden vinduer) så
den kølige vinterluft kan tørrer druerne, til de næsten ligner rosiner. I januar-februar, i det nye år, bliver de ”rosinagtige” druer sat til gæring og efter endt gæring med minimum 14 % alkohol, lagres vinen minimum 24 måneder, men ofte
længere.Resultatet er de fyldige, blomme/sveskeagtig og kraftige vine med sødmefuld og krydret karakter, som passer så godt til de kraftige danske kødretter og vellagrede og fyldige oste, selv en krydret orientalsk kødret vil passe fint
til disse bløde, kraftfulde og venlige ”bamser” fra Veneto, gerne 6 - 8 år gamle og nogle af de bedste - endda ældre.
Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig Amarone, med alt den saft og kraft, man forventer af en god Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en anelse eg. Smagen
er mellemkraftig og fylder godt i munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en "hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de
unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Smagen er mellemkraftig og fylder godt i munden

med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede.

Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne

oste og i de unge år vinder vinen ved omhældning 2

timer før servering.

Lang beskrivelse:

Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig

Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret

og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en

anelse eg. Smagen er mellemkraftig og fylder godt i

munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en

"hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til

kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de

unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før

servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Amarone Terre di Verona
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 199,00 (SB/KV) / 199,00 (DB)

Materialenr: 1000112597

Italien er på mange måder et fantastisk og unikt vinland. Der dyrkes vin over hele landet, fra nord til syd, fra vest til øst, ja, vin og vindyrkning er til stede over hele landet. Samtidig producerer man vin i alle kvaliteter i alle områder og den
italienske vinguide Gambero Rosso uddeler hver år de maksimale og eftertragtede tre glas til vine i alle af Italiens 20 forskellige vinregioner. Hvis man sammenligner med et cykelløb så er der to udbrydere, der ligger i udbrud foran de
andre, og kæmper om den lyserøde føretrøje (i Giro de Italia er førertrøjen lyserød), nemlig Piemonte (med vine på Nebbiolo druen) og Toscana (med vine på Sangiovese druen) , hvorfra langt de fleste af de mest kendte vine og
vinproducenter kommer fra. Men halsende derefter kommer der er par andre regioner som Veneto med de magtfulde Amaronevine som tætteste forfølger fulgt af Friuli og Alto Adige der begge laver fantastiske hvidvine – og måske nok
med Sicilien, hvor ikke mindst vinene fra vulkanen Etnas stejle skråninger er - undskyld udtrykket - i eksplosiv udvikling. Herefter kommer hovedfeltet med regioner som Campanien, Marche, Emilia Romagna, Umbrien, Abruzzo, Trentino,
Lazio, Sardinien, Lombardiet og Apulien, mens Ligurien, Valle d’Aosta, Basilicata, Molise og Calabrien frister tilværelsen i Grupettoen
Noget af det, der virkelig gør Italien som vinland interessant er den store diversitet. Hver region har nærmest sin egen eller egne signatur druer, som klarer sig særligt godt i lige netop den region, og som er tilpasset de klimatiske forhold,
der er i de enkelte regioner.
Så man bliver aldrig færdig med Italien.  Der er altid lige et nyt område, en ny drue eller en ny producent, man lige skal have smagt – det er Italiens store charme.

I begyndelsen af 1950’erne begyndte et par af de store producenter af Amarone Dellla Valpolicella – (Veneto) at ændre deres Amarone-stil i retning af det mere ”bitre”, tørre og kraftfulde, i stedet for de næsten dessertagtige typer man
var vant til.  Det var fortsat de samme druesorter med hoveddruerne: corvino, rondinella og molinara, men andre druesorter er også tilladte. Det skulle vise sig at blive et godt valg og relativt hurtigt fulgte de andre producenter efter ,
med samme succes.
Det vi taler om her, er de såkaldte ”Passito-vine”, altså vine, som fremstilles på delvis tørrede druer, som høstes omkring oktober/november og lægges i flade bakker eller kurve, hvorefter druerne tørrer i specielle rum (uden vinduer) så
den kølige vinterluft kan tørrer druerne, til de næsten ligner rosiner. I januar-februar, i det nye år, bliver de ”rosinagtige” druer sat til gæring og efter endt gæring med minimum 14 % alkohol, lagres vinen minimum 24 måneder, men ofte
længere.Resultatet er de fyldige, blomme/sveskeagtig og kraftige vine med sødmefuld og krydret karakter, som passer så godt til de kraftige danske kødretter og vellagrede og fyldige oste, selv en krydret orientalsk kødret vil passe fint
til disse bløde, kraftfulde og venlige ”bamser” fra Veneto, gerne 6 - 8 år gamle og nogle af de bedste - endda ældre.
Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig Amarone, med alt den saft og kraft, man forventer af en god Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en anelse eg. Smagen
er mellemkraftig og fylder godt i munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en "hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de
unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

”TERRE DI VERONA””TERRE DI VERONA”
VALPOLICELLA AMARONE 2022VALPOLICELLA AMARONE 2022  

   VALPOLICELLA, ITALIEN  VALPOLICELLA, ITALIEN 

PR. FLASKE

99,-
SPAR 100,95

NORMALPRIS: 199,95NORMALPRIS: 199,95

DK’S VILDESTE POMEROL KUP!DK’S VILDESTE POMEROL KUP!
”BARON DE CANTEREAU””BARON DE CANTEREAU”
POMEROL 2022POMEROL 2022  

   BORDEAUX, FRANKRIG  BORDEAUX, FRANKRIG 

PR. FLASKE

100,-
SPAR 149,95

NORMALPRIS: 249,95NORMALPRIS: 249,95

Vanvittig kvalitet til prisen! Vi anbefaler at du prøver den nye rødvin 
i serien(blå etikette) - et skønt og harmonisk blend af Sangiovese og 
Zinfandel, hvor Sangiovese dominerer og giver vinen sin 
karakteristiske friskhed og saftighed. Duften byder på modne 
kirsebær, mørke blommer og et diskret krydret præg. I smagen er 
vinen silkeblød, rund og frugtig, med velintegrerede tanniner og en 
flot, afbalanceret afslutning. Det smager forrygende godt!

Krisen i Bordeaux blivere Krisen i Bordeaux blivere 
vildere og vildere! nu vildere og vildere! nu 
kommer partiet vi aldrig kommer partiet vi aldrig 
troede skulle komme…troede skulle komme…
Pomerol til en flad 100 kr Pomerol til en flad 100 kr 
seddel, og så tilmed i den seddel, og så tilmed i den 
fantastiske 2022 årgang!!! fantastiske 2022 årgang!!! 
vi har købt 600 flasker – vi har købt 600 flasker – 
det var det vi kunne få det var det vi kunne få 
fingre i – først-tilmølle!!!fingre i – først-tilmølle!!!
De godt 50 år gamle vinstokke 
leverer fortryllende Merlot-eliksir 
med oceaner af modne blommer 
og parfumerede viol-noter, der 
tilføres yderligere kompleksitet 
fra 14 måneders modning på 50 % 
nye fade! 

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

Årgang 2022
GODT KØB +
 5 STJERNER

Spritnyt.com
19/7/2024

Årgang 2022
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
22/6/2024

Kort beskrivelse:

Intens, dyb rød farve der forfører dig med sine

attraktive strejf af mørk frugt, delikate noter af

mokka og cremet vanilje. En behagelig vin der

omslutter og fanger fra begyndelsen. Det er alsidigt

og anbefales specielt til rødt kød og krydret mad.

Lang beskrivelse:

En vin der blænder med sin intense, dybe røde farve

og forfører dig med sine attraktive strejf af mørk

frugt, delikate noter af mokka og cremet vanilje. En

behagelig vin der omslutter og fanger fra

begyndelsen. Det er alsidigt og anbefales specielt til

rødt kød og krydret mad. Vinen lagre 6 måneder, 6

uger og 6 dage – deraf navnet 666.

Diablo Dark Red
CHILE, Maule Valley

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 169,95 (SB/KV) / 169,95 (DB)

Materialenr: 1000110871

Viña Concha y Toro blev grundlagt i 1883 og er i dag Latinamerikas førende producent og indtager en
enestående position blandt verdens vigtigste vinfirmaer. De eksporterer til 145 lande verden over, og vinene
kommer fra deres omkring 10.700 hektar strategisk udvalgte vinmarker i Chile, Argentina og USA.  Concha y
Toro kan fra Chile præsentere en bred vifte af succesfulde vin-brands. Fra toppen af rækken nævnes Don
Melchor, Carmin de Peumo, Gravas del Maipo og Almaviva til førende mærke som Terrunyo, Marques de Casa
Concha, Devil’s Collection, Casillero del Diablo, Sunrise og Frontera.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

Årgang 2022
GODT KØB +
 5 STJERNER

Spritnyt.com
19/7/2024

Årgang 2022
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
22/6/2024

Kort beskrivelse:

Intens, dyb rød farve der forfører dig med sine

attraktive strejf af mørk frugt, delikate noter af

mokka og cremet vanilje. En behagelig vin der

omslutter og fanger fra begyndelsen. Det er alsidigt

og anbefales specielt til rødt kød og krydret mad.

Lang beskrivelse:

En vin der blænder med sin intense, dybe røde farve

og forfører dig med sine attraktive strejf af mørk

frugt, delikate noter af mokka og cremet vanilje. En

behagelig vin der omslutter og fanger fra

begyndelsen. Det er alsidigt og anbefales specielt til

rødt kød og krydret mad. Vinen lagre 6 måneder, 6

uger og 6 dage – deraf navnet 666.

Diablo Dark Red
CHILE, Maule Valley

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 169,95 (SB/KV) / 169,95 (DB)

Materialenr: 1000110871

Viña Concha y Toro blev grundlagt i 1883 og er i dag Latinamerikas førende producent og indtager en
enestående position blandt verdens vigtigste vinfirmaer. De eksporterer til 145 lande verden over, og vinene
kommer fra deres omkring 10.700 hektar strategisk udvalgte vinmarker i Chile, Argentina og USA.  Concha y
Toro kan fra Chile præsentere en bred vifte af succesfulde vin-brands. Fra toppen af rækken nævnes Don
Melchor, Carmin de Peumo, Gravas del Maipo og Almaviva til førende mærke som Terrunyo, Marques de Casa
Concha, Devil’s Collection, Casillero del Diablo, Sunrise og Frontera.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

Årgang 2022
GODT KØB +
 5 STJERNER

Spritnyt.com
19/7/2024

Årgang 2022
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
22/6/2024

Kort beskrivelse:

Intens, dyb rød farve der forfører dig med sine

attraktive strejf af mørk frugt, delikate noter af

mokka og cremet vanilje. En behagelig vin der

omslutter og fanger fra begyndelsen. Det er alsidigt

og anbefales specielt til rødt kød og krydret mad.

Lang beskrivelse:

En vin der blænder med sin intense, dybe røde farve

og forfører dig med sine attraktive strejf af mørk

frugt, delikate noter af mokka og cremet vanilje. En

behagelig vin der omslutter og fanger fra

begyndelsen. Det er alsidigt og anbefales specielt til

rødt kød og krydret mad. Vinen lagre 6 måneder, 6

uger og 6 dage – deraf navnet 666.

Diablo Dark Red
CHILE, Maule Valley

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 169,95 (SB/KV) / 169,95 (DB)

Materialenr: 1000110871

Viña Concha y Toro blev grundlagt i 1883 og er i dag Latinamerikas førende producent og indtager en
enestående position blandt verdens vigtigste vinfirmaer. De eksporterer til 145 lande verden over, og vinene
kommer fra deres omkring 10.700 hektar strategisk udvalgte vinmarker i Chile, Argentina og USA.  Concha y
Toro kan fra Chile præsentere en bred vifte af succesfulde vin-brands. Fra toppen af rækken nævnes Don
Melchor, Carmin de Peumo, Gravas del Maipo og Almaviva til førende mærke som Terrunyo, Marques de Casa
Concha, Devil’s Collection, Casillero del Diablo, Sunrise og Frontera.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

Årgang 2022
GODT KØB +
 5 STJERNER

Spritnyt.com
19/7/2024

Årgang 2022
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
22/6/2024

Kort beskrivelse:

Intens, dyb rød farve der forfører dig med sine

attraktive strejf af mørk frugt, delikate noter af

mokka og cremet vanilje. En behagelig vin der

omslutter og fanger fra begyndelsen. Det er alsidigt

og anbefales specielt til rødt kød og krydret mad.

Lang beskrivelse:

En vin der blænder med sin intense, dybe røde farve

og forfører dig med sine attraktive strejf af mørk

frugt, delikate noter af mokka og cremet vanilje. En

behagelig vin der omslutter og fanger fra

begyndelsen. Det er alsidigt og anbefales specielt til

rødt kød og krydret mad. Vinen lagre 6 måneder, 6

uger og 6 dage – deraf navnet 666.

Diablo Dark Red
CHILE, Maule Valley

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 169,95 (SB/KV) / 169,95 (DB)

Materialenr: 1000110871

Viña Concha y Toro blev grundlagt i 1883 og er i dag Latinamerikas førende producent og indtager en
enestående position blandt verdens vigtigste vinfirmaer. De eksporterer til 145 lande verden over, og vinene
kommer fra deres omkring 10.700 hektar strategisk udvalgte vinmarker i Chile, Argentina og USA.  Concha y
Toro kan fra Chile præsentere en bred vifte af succesfulde vin-brands. Fra toppen af rækken nævnes Don
Melchor, Carmin de Peumo, Gravas del Maipo og Almaviva til førende mærke som Terrunyo, Marques de Casa
Concha, Devil’s Collection, Casillero del Diablo, Sunrise og Frontera.

PARTI 

400 FLASKER!

“DIABLO” DARK RED 666“DIABLO” DARK RED 666
PREMIUM VINPREMIUM VIN  

  CHILE CHILE 

PR. FLASKE

55,-
SPAR  114,95

NORMALPRIS: 169,95NORMALPRIS: 169,95

BEGRÆNSET PARTI

PR. FLASKE

115,-
SPAR 84,95

NORMALPRIS: 199,95NORMALPRIS: 199,95

POPULÆR TOPVIN! POPULÆR TOPVIN! 
”RONCO DI SASSI” 2021”RONCO DI SASSI” 2021
ITALIENSK KLASSEVIN!ITALIENSK KLASSEVIN!  
      ITALIENITALIEN 98/99 point  

- Luca Maroni

PR. FLASKE

40,-
SPAR 69,95

NORMALPRIS: 109,95NORMALPRIS: 109,95PARTI 3000  

FLASKER!


